

Jegyzőkönyv

Készült: 2023. április 24-én Kópháza Művelődési ház Konferencia terében megtartott **nyílt** képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Grubits Ferenc polgármester

Firtl Mátyás Sándor képviselő

Feldmann Róbert képviselő

Filátz Péter képviselő

Kuslits István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző

Meghívott vendégek: Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató

Walter Csilla óvoda vezető

Jagosits Ferencné Őszi Rózsa Nyugdíjas Klub elnök

Begovits Zoltán Sportkör elnök

Nyul István Kópházáért Za Koljnof Egyesület elnök

Baranyi István Sinkovics Mátyás Természetbarát Egyesület elnök

Puskás Krisztina Sopron és Környéke Család-és Gyermejjóléti Szolgálat

Vendégek: Grubits Róbert helyi lakos

Rasztovits Istvánné helyi lakos

Kocsis Györgyné helyi lakos

Grubits Ferencné helyi lakos

Őszéné Egresits Andrea helyi lakos

Payrits Antalné helyi lakos

Wild Róbert helyi lakos
Egresits Vincéné helyi lakos
Wild Mónika helyi lakos
Tarlós Márk helyi lakos
Kristály Roland helyi lakos

Grubits Ferenc Polgármester: Szép jó estét kívánok. Köszöntöm a mai képviselő testületi ülésünkön megjelent képviselőtársaimat, valamint tisztelt vendégeinket. Meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalnánk kiegészítve egy tizenhatos napirendi ponttal a határ kilépő területén lévő transzformátor az ügyével, és egy tizenhetedik napirendi ponttal a bringás vándora kapcsolatos teendőkkel.

dr. Rabi Kinga jegyző: És a közkutakkal.

Grubits Ferenc Polgármester: Még az is egy napirendi pont lesz?

dr. Rabi Kinga jegyző: Döntés kell, inkább legyen napirendi pont.

Grubits Ferenc Polgármester: Akkor a kutakkal, képviselőtársaimat kérdezem, ugye a közkutakkal kapcsolatos teendők vannak most napirenden, úgyhogy ha döntést kellene, akkor napirendi pontként fel kell vennünk. Akkor javaslom, hogy még akkor egy tizennyolcadik napirendi pontként a közkutakkal kapcsolatos információkat és döntést akkor elmondja a jegyző asszony és akkor a tizenkilences lenne az egyebek. Van-e még a napirendi pontokkal kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Jelentkezést nem látok, aki a napirendi pontokkal egyetért, akkor az kézfeltartással jelezze **6 igennel**. Köszönöm szépen.



A testület **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat a következő módosítással.

59/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

NAPIREND:

- 1. Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester
- 2. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról,**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
- 3. Közrend, közbiztonság helyzetéről tájékoztató**
Előterjesztő: dr. Herczeg Zoltán r. alezredes kapitányságvezető (írásban)
Csiszár Gyula r. alezredes KMB vezető
- 4. Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója**
Előterjesztő: Puskás Krisztina családsegítő (írásban)

5. Társadalmi szervezetek beszámolója (írásban)
Előterjesztő: Nyugdíjas Klub elnöke
Horvát Egyesület elnöke
Sportkör elnöke
Kópházáért Za Koljnof Egyesület elnöke
Kópházai Római Katolikus Plébánia
Sinkovits Mátyás Természetbarát Egyesület elnöke
Kópházi Vöröskereszt Alapszervezet elnöke
Hrvati- Horvátok Egyesület
6. Őszéné Egresits Andrea 9495 Kópháza, Vasút utca 65. szám alatti lakos telekalakítási kérelme
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
7. Beszámoló Kópháza Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előterjesztő: dr. Rabi Kinga jegyző (írásban)
8. Beszámoló Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2022. évi munkájáról
Előterjesztő: dr. Horváth József Igazgató helyettes (írásban)
9. Tarlósné Payrits Tímea 9012 Győr, Halász Ödön u. 1 A 1/1 szám alatti lakos kérelme
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
10. Payrits Antal 9495 Kópháza, Vasút utca 63. szám alatti lakos telekalakítási kérelme
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
11. Bölcsőde építéssel kapcsolatos döntése
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
12. Polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének módosítása
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
13. Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésével kapcsolatos döntések
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
14. Önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó árajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
15. Lakó- és pihenő övezetté nyilvánítás (Patak utca, Rét utca, Új utca és Hársfa utca)
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
16. Határkilépő transzformátor állomás ügye
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (szóban)
17. Bringás vándorral kapcsolatos teendők
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (szóban)



18. Közkutakkal kapcsolatos információk és döntések
Előterjesztő: dr. Rabi Kinga jegyző (szóban)

19. Egyebek

Grubits Ferenc Polgármester: Megállapítom, hogy képviselőtestület hat fővel van jelen, tehát határozatképesek vagyunk. És akkor bele is csaphatunk. Az ülés előtt el szeretném mondani, hogy van a képviselőtársaknak egy bizonyos kötelezettsége, ugye ez a KOMA és a vagyonyilatkozat. A mai napig is hiányzik egy vagyonyilatkozat, egy képviselőtársunk nem adta be még a vagyonyilatkozatát. Erről múltkori testületi ülésen tárgyaltunk, azt hiszem, a képviselő megígérte, hogy akkor hétfői napon behozza, azóta sem hozta be. Van még a köztartozásmentes adózói lista, melyen Filácz Péter és Feldmann Róbert nincsen rajta. Kérem pótoljátok, mert a következő testületi ülésen nem tudtok részt venni akkor a szavazásnál. Jó, most csak, mint megjegyzésként mondom.

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Grubits Ferenc polgármester: És akkor indulhatunk is. Az első napirendi pont a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása, Kuslits István?

Kuslits István képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Filácz Péter?

Filácz Péter képviselő: Nem.

Grubits Ferenc polgármester: Firtl Mátyás? Feldmann Róbert?

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ja, most kérdezted?

Grubits Ferenc polgármester: Csak kérdezem. Ki vállalja el.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Azt hittem már le van zárva. Jó legyen akkor. Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Kuslits István igen, és akkor Firtl Mátyás. Köszönöm szépen. Elfogadjátok, aki elfogadja, az kézfeltartásra jelezze. 6 igennel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

60/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület hitelesítőknél választja Kuslits István és Firtl Mátyás Sándor képviselőket.

2. Napirendi pont: Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról,

Grubits Ferenc polgármester: Második napirendi pont beszámoló a képviselőtestület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról. Az anyag írásban kiment, megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétel, javaslat. Jelentkezést nem látok, aki elfogadja a beszámolt kézfeltartással jelezze. **6 igen** elfogadtuk, köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

61/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

3. Napirendi pont: Közrend, közbiztonság helyzetéről tájékoztató

Grubits Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pontunk a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató. Köszöntöm körünkben Csiszár Gyula rendőr alezredes urat, a KMB alosztályvezetőjét. Remélem, jól mondtam.

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető: Jól, tökéletes.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. A kapitány úr más teendői miatt nem tudott részt venni a mai gyűlésünkön, ezért osztályvezető úr van jelen. A beszámoló megérkezett. Képviselőtársaim megkapták, én úgy gondolom, az írásos anyagot. Én arról kérdezném meg Csiszár urat, hogy szóbeli kiegészítéssel akar-e élni.

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető: Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület! A beszámolót nem szeretném elmondani, igazából a tendenciákhoz szeretnék egy pár mondatot mondani, lehetőleg, hogy milyen termőink lesznek majd a következő időben. Kópháza a közbiztonságos stabil, a lakosság szubjektív biztonságérzetét én jónak mondom. 11 bűncselekményt regisztráltunk 2022-ben. Egy tendenciára szeretném felhívni a figyelmet, amire különböző programokat fogunk majd indítani ebben az évben. A tavalyi év végén, illetve az idei évben nagyon megsaporodtak az úgynevezett internetes csalások, illetve az internetes térben elkövetett csalások, információs rendszerek sérelmére elkövetve. Ez különböző OTP és különböző csomagküldő szolgáltatókhoz, postához fűződő csalásokkal kapcsolatos. Ugye itt szeretnék felhívni majd a lakosság figyelmét az egész járásba igazából, hogy ezeknek hogyan nem szabad bedőlnünk.

Ebbe különböző programokat fogunk tenni. A 11 bűncselekmény mit is jelentős része volt a csalásnak, ez 4 darab volt ebben az évben, amit, ha megint csak leszedünk, akkor azt mondom, hogy a közterületen minimális bűncselekmény van elkövetve. Minimális bűncselekmény elkövetését regisztráltuk Kópházán. Ha ezeket kiszűrjük, ez egy odafigyeléssel azért nagyon elkerülhető dolgok, azért azt látni kell, hogy ezekben az esetekben is elsősorban az idősebb lakosságnak a sérelmére követik ezeket a bűncselekményeket. Ezekkel próbálunk majd előre lépni. Ha ezeket visszaszorítjuk, akkor még jobb lesz. Ezért mondom, hogy nagyon jó a lapnak a szubjektív biztonsága, illetve a lakosság, mert ezek ugye nem jelentkeztek közterületen, ezek sajnos csak annak fájnak, akinek a sérelmére elkövetik. Ezeknek a felderítése viszonylag nehéz, körülményes sajnos, de azért próbálunk ezekkel lépést tartani ezekkel a technikai eszközökkel, amiben vannak amúgy eredményeink. Ami problémát okoz igazából az a migráció, a belső migráció, az nem változott. A tavalyi évben 100 százalékkal megemelkedett a Soproni Kapitányság területére, ideális migrációval feltartóztatott személyek száma. Közel 1700 főt tartóztatunk fel az egész Soproni Kapitányságon. Egy évvel ezelőtt olyan 700 körül, illetőleg körülbelül 50 embercsempészt fogtunk el az előző év 17-18-as számához képest. Jelenleg viszonylag nyugalom van a migráció tekintetében, de ugye most kezdődnek a jó idők, a nyári időszak, úgyhogy biztos, hogy a migráció újra előtérbe kerül, azt látni kell, hogy Kópháza egy útvonal igazából, azért közel a határ. Itt azért előfordulhatnak. Azért nem azt mondom, hogy a legjellemzőbb, ahol leteszik a migránsokat, de azt látni kell, hogy 114 kilométer határszakaszon van a Soproni Rendőrkapitányságnak. Nagyon sok kis háthatarátlépővel, nagyobb hatarátléptetővel ezt ellenőrizzük mi folyamatosan, az osztrák társszervekkel egyetértésben. Ehhez minden segítséget megkapunk, hogy vissza tudjuk szorítani a migrációt. Azt azért már el kívánom mondani, hogy ha minimális időszakot tartózkodnak a mi területünkön. Ausztriába való jutás a céljuk. Jelenleg még nem regisztráltuk, olyan bűncselekményt, amit migráns követett el, úgyhogy úgy gondolom, hogy ez egy kockázati tényező, de azonban idáig még nem jelentkezett semmi ilyen-olyan bűncselekmény miatt tartani kellene tőlünk, ezt a Soproni Rendőrkapitányság kezelni fogja. Még egy dolgról szeretnék beszélni, de a közlekedési helyzetről minimális 13 anyagi káros, illetve sérüléssel balesetet regisztráltunk Kópházának a teljes területén. Azt látni kell, hogy a java része az M85-nek a kópházi szakaszán történt. A sérüléssel balesetek, anyagi káros balesetek előfordulnak. Igazából itt azt kell látni, hogy a közlekedési morálunk az még országosan nem az elvárható, nem az igazi. Ebbe kellene előre lépni. Ez egy komplex társadalmi feladat. Itt az iskoláktól, óvodáktól kezdve egy komplex program keretében lehet ezt úgy gondolom, hogy végig vinni azt, hogy egy új nemzedék, ami

felnő, már a közlekedési morálok betartásával fog közlekedni. Ez az egyik dolog, amivel vissza lehet szorítani. A másik, hogy a Soproni Kapitanyság a kiemelt szabálysértések ellen fog fellépni a közeljövőben is. Ilyenek az ittas vezetések, az elsőbbség, előzés szabályainak a megszegése, ezekből van a legtöbb közlekedésbaleset, ezek ellen viszonylag zéró toleranciát hirdetünk, a kisebb szabálysértéseket pedig általában megpróbálja figyelmeztetni. Azt látni kell, hogy nem az a célja a Soproni Rendörkapitanyságnak, hogy büntessen, a nevelési célzattal próbálunk hatni a közlekedési balesetek számának a csökkentésére. Úgy gondolom, hogy ezt lehet csökkenteni, kell is csökkenteni, és a Soproni Rendörkapitanyság azon lesz, hogy ezt csökkentse. Úgy összefogva zárásképpen úgy gondolom, hogy jó Kópházán élni, a közbiztonság stabil, szilárd, a lakosságnak a szubjektív biztonság érzete pedig jó. Különösebb olyan bűncselekmény, ami nagyon felháborította volna a közvéleményt. Kópházán nem volt, és szeretnénk, ha ez a jövőben is így maradna. Köszönöm szépen.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen Csiszár úrnak a szóbeli kiegészítését. Én is azt szerettem volna mondani, amit zárszóként mondott az osztályvezető úr, hogy Kópházán tényleg jó élni, mert az ember azért biztonságosan tud közlekedni. Még meg lehet engedni magának bárkinek, még hölgyeknek is, hogy este sétáljanak, vagy fussanak egy kört a faluban, hogyha úgy szottyán kedvük, tehát hála Istennek nincsen. Meg köszönhető ennek a fokozatos ellenőrzésnek is, ami folyamatos ugye itt a migránsok miatt egyébként is. A rendőri jelenlét az folyamatos, azt lehet látni. És hát azt is el tudom mondani, hogy nem azért vannak itt a rendőrök, hogy szekálják a faluban élő embereknek a mozgását, ami valamikor régebben előfordult, de most én szerintem kapcsolatunk rendeződött, nincsen semmi gond, úgyhogy szerintem teljesen elégedettek vagyunk. Egy kérdésem lenne nekem. Itt a statisztikában nem láttam, pedig tavalyi évben volt egy halálos motoros baleset itt az Ikva-patak kereszteződésében. Most azt nem tudom, hogy talán azért nem, mert a soproni területen már, vagy pedig, de valószínűleg, hogy azért nem.

Csiszár Gyula rendör alezredes KMB alosztályvezető: Igazából az, hogy mi hogyan geokódoljuk, az azért sokszor mondjuk azt, hogy van hibahatár benne, de én úgy gondolom, ez inkább Sopronhoz lett kódolva ez a halálos baleset.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Nagy valószínűséggel, igen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem itt lett anyakönyvezve.

Csiszár Gyula rendör alezredes KMB alosztályvezető: Szerintem Sopron lett azért.

Grubits Ferenc polgármester: Kópházi elszenvedője is volt a balesetnek, erkölcsi elszenvedője.

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető: Így van.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek kérdése Csiszár úrhoz. Alezredes úr szívesen válaszol bárkinek a kérdésére.

Jelentkezést nem látok. Esetleg a tisztelt érdeklődő lakosok körében van-e valakinek kérdése a rendőrség felé? Nagy a csönd, úgyhogy konstatalem, hogy mindenki meg van nyugodva, mindenki meg van illetődve. Most volt múlt héten Szent György nap Győrben, ahol Kópháza polgármestere is részt vett ezen a rendőrnapon, ahol a körzeti rendőrnek adtunk át egy kevés kis jutalmat, azért amit a körzetünkben tesz, evvel is elismerve a munkájukat. Én köszönöm szépen kérem, hogy tolmácsolod a kapitány úrnak is, hogy köszönjük szépen Kópháza nevében az eddig végzett munkát, és reméljük, hogy akkor a kapcsolatunk a jövőben is ugyanilyen párbeszédessé lesz, mert ugye ezt beszéltük az elején, hogy ez nagyon fontos, hogy meg tudjuk beszélni a problémáinkat, ugyanúgy, ahogy a rendezvényeink biztosítása, folyamatos biztosítva van és egyéb dolgokkal is. Úgyhogy én a alezredes úr köszönöm szépen a részvételt és a beszámolót, és ha gondolod, akkor a továbbiak alól felmentenek.

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető: Köszönöm szépen. Köszönjük a támogatást.

Grubits Ferenc polgármester: Képviselőtársaimat kérdezem meg, hogy aki elfogadja a rendőrségi beszámolót, akkor az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** egyhangúlag elfogadta.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

62/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Soproni Rendőrkapitányság beszámolóját 2022. évben a településen végzett munkájáról.

Csiszár Gyula rendőr alezredes KMB alosztályvezető: Köszönöm szépen. További jó munkát.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönjük szépen. Gyula, egy pillanat. Egy perc türelmet kérek mindenkitől.



4. Napirendi pont: Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója

Grubits Ferenc polgármester: Azonnal folytatnánk a testületi ülést a 4. napirendi ponttal. Gyermekjóléti szolgálat beszámolója. Az anyag írásban kiment, előterjesztője Puskás Krisztina. Köszöntöm körünkben. Az első kérdés a Krisztina felé, hogy kívánsz-e szóbeli kiegészítéssel élni az anyaggal kapcsolatban.

Puskás Krisztina Sopron és Környéke Család-és Gyermekjóléti Szolgálat: Nem. Köszönöm.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Képviselőtársaimat kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele, javaslata? Nem, jelentkezést nem látok, akkor szavazzunk, aki egyetért a gyermekjóléti szolgálat beszámolójával, az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadta a képviselő-testület. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

63/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Sopron és Környéke Család és Gyermekjóléti Ellátás Intézete Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Következő napirendi pont előtt Krisztina, ha valami más dolgod van akkor köszönjük, ha nem akkor szívesen látunk itt körünkben persze természetesen.

5. Napirendi pont: Társadalmi szervezetek beszámolója

Grubits Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont a társadalmi szervezetek, civil szervezetek beszámolója. Ugye ilyenkor szokásos tavasszal az összes civil szervezet az éves munkájáról ad egy beszámolót. Ezt megkaptuk. A képviselőtársaim írásban megkapták a beszámolókat. Kérdezem, hogy van-e valakinek a civil szervezetek közül esetleg szóbeli kiegészítése. Igen, természetjáró klub, tessék parancsolni. Baranyai István.

Baranyi István Sinkovics Mátyás Természetbarát Egyesület elnök: Azt szeretném elmondani, közvetve kapcsolódik az egyesülethez, az úgymond általunk felügyelték területéhez, hogy van ez a kilátó. A kilátóra ráférne már egy karbantartás. Elsősorban a festés, és hát ugye

néha hiányoznak lécek, kirugdadják, nem túlsűrűn, de mondom, elsősorban a festés. Most már korábban az egyik lába elkezdett erősen korhadni. Látványosan látszik, de most szombaton megnéztem, szép lassan elindult ez a korhadás, a másik lábára is. Nyilván nem fog ettől összedőlni, de aztán egy idő után elvileg olyan szintre fejlődik, hogy nem lehet már csak festéssel korrigálni. Ennyi lenne.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Annyit tudok evvel kapcsolatban mondani, hogy a kilátó a Tanulmányi Erdőgazdaság tulajdona. Tavaly ősszel nálam járt a vezérigazgató és a gazdasági igazgató. Azt ígérték, hogy először úgy kezdődött a tárgyalás, hogy kié a magas kilátó. A végén megegyeztünk, hogy itt semmiféle átadás-átvétel nem történt, csak egy megnyitó ünnepség, tehát innentől fogva a Tanulmányi Erdőgazdaság tulajdona. Ők nagyon szívesen átadnák ezt Kópháza Község Önkormányzatának, én meg mondtam, hogy mi szívesen át vesszük, hogyha fel van újítva. Mert ebben az állapotban nem biztos. Egyrészt balesetveszélyes, másrészt pedig Kuslits István képviselőtársammal megnéztük, ez a láb cserére szorul, tehát ez egyrészt balesetveszélyes is, és ezért mi nem hiszem, hogy tudjuk vállalni a felelősséget, hogy így át vesszük, és utána felújítjuk, akkor abban maradtunk, hogy jó, akkor az anyagi körülményeinkhez képest megnézzük, hogy mennyibe fog kerülni, felméri a helyzetet, a felmérés egészen a mai napig folyik. Abban is megegyeztünk, hogy fele-fele arányban felújítjuk, és akkor át vesszük, lesz egy átadás-átvétel, leltár, meg ez az amaz. Két héttel ezelőtt beszéltem a gazdasági igazgató úrral. Azt mondta, hogy most van költségvetési szakaszban ennek az elbírálása, hogy rövid időn belül értesítenek engem, hogy mikor lesz felújítva, vagy hogy lesz felújítva ez a dolog. Én ebbe az önrészbe azt is beleszámoltam, hogy vesszünk festéket, és akkor a Természetjáró Klub, vagy mit tudom én, több civil szervezet összefog, és akkor szépen magunk kifestjük ezt az egészet, tehát ebben átgondoltam, csak még ezek a kié, mié kérdések nem tisztázódtak le. Rajta vagyunk. De köszönjük szépen az észrevételt. Akkor, ha nincsen egyéb hozzá Pilsits Mária volt polgármester asszony, tessék parancsolni, üdvözlöm a körünkben.

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony: Ennekem képviselőtestület felé lenne észrevételem is javaslatom is, aggályaim is vannak. Az összes anyagot átnéztem, tehát én összes alatt értem a mai testületi ülés anyagán átrágtam magam órákon keresztül. De a legfontosabb nekem az a társadalmi szervezetek beszámolója. Egyszer van egy észrevételem, hogy ahol a civil szervezetek szerepelnek a honlapon az éves támogatások, ott egy kiigazítást kérnénk, mert 2021-ben a Vöröskeresztnek 130.000. forint van írva, és nem 2022-ben 130.000.Ft és 2021-ben 50.000. Ft, de a 2021.évi



támogatás áthúzódott az 50.000 forint 2022-re, és így lett a 180.000. Tehát 2021-ben ki kellene húzni ezt a támogatást, mivel ez közérdekű adat, és rajta van a honlapon. Beszámolókat, ha néztem, egyszerűen nem tudom eldönteni. Természetesen horvát vagyok, és horvátnak is tartom magam, regisztrálva is vagyok és horvát listára is szavazok, ezért elsősorban ez zavar engem, hogy azt mondja, hogy a Hrvati-Horvátok egyesület 2022 évben kapott 600 ezer forintot, de ha megnézzük a Bethlen Gábor Alapítványt, ott is kaptak működési költségre 500 ezer forintot, de még kaptak regionális tambura tábor szemináriumok, satöbbi, 300 ezret. Ha ezt összevetjük, és megnézzük a Horvát Egyesületek programjait, akkor bizony nagyon sok átfedés van. Ezt sorolom tovább. A Kópházi Horváth Egyesület 1 millió 500 ezer forint működési költséget kapott a Bethlen Alapítványtól. A működési költségre meg 2022-ben kapott 2 millió 200 ezret. Ezt mind működési költségre. Erre kapott a kópházi önkormányzattól 600 ezer forintot. És akkor ennyi volt a 2022, de ha még megnézem a Horvát Önkormányzatot, aki 2021-ben is kapott a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 800 ezret, holott kapott programokra is, meg kapott feladatalapú támogatást is, több mint 2 millió forintot. Nem szabad összekeverni az iskolával, hogy ő a fenntartója meg az óvodának, mert az a kormánytól egy külön költségvetési fejezet. De itt az igazgató úgyis tudja, meg az önkormányzat vezetői is tudják. De az elmúlt években van olyan, hogy Matica Hrvatska Sopron, Cakav Katedra Sopron. Tudom, hogy Kópháziaiak is a tagjai, de a soproni telephelyen vannak bejegyezve a cégbíróságnál, és ezek mind olyan programokat írnak be a teljesítésben, a beszámolóban, amit más egyesület is. Tehát összekapcsolják a programokat. Igazság szerint én úgy vettem észre, hogy egy program három egyesület nevében van beírva, hogy segítettek, vagy részt vettek. De, ami szeget ütött a fejemben, kérem a Kópházi Horvát Egyesület tavaly részt vett az Országos Horvát Napon, voltak kópháziai. Igaz, hogy én is kópházi vagyok, de én nem a kópházi egyesület részéről voltam, ott voltam és senki kópházit nem láttam a húgomon és rajtam kívül, de legalább akkor annyira ügyeljenek, hogy a dátumot írják jól. Mert az november 5-én volt, és nem szeptember 7-én, vagy 8-án valahogyan. Tehát legalább akkor arra ügyeljenek, hogy ne írjátok el a dátumot. Összeszámoltam, ez 2022 évben 5 millió 630 ezer forint volt. Ennyire gazdag az önkormányzat, hogy olyan egyesületeket, akik duplán kap támogatást innen-onnan, mert ez dupla támogatás, működési költséget, ha nézek, akkor valahogy rangsoroljatok, nézzetek elveket, milyen programokat csinálnak, hány ember dolgozik benne, mennyi, hogyan mozgósítják a falu civil szervezetét, de valahogyan, valami rangsort szeretnék kérni a testülettől, hogy próbáljátok meg vagy egy limitet, vagy akármit. Nekünk elég az 50 vagy a 80 ezer forint, mert mi a tagdíjunk 60 százalékat is bedobjuk a közösbe. Tehát most a mi alatt értjük a Magyar Vöröskereszt



Kópházi Szervezetét. És mi tényleg arra a 180-szor adott véradóra fordítjuk az összeget, de valamit kéne, mert nem hiszem, hogy olyan gazdagok vagyunk. Mert egyébként mondom én feladatot. Az utaknál a csatorna fedlapok körüli lyukak, meg a többi, szóval lehetne ebből a pénzből, ha csak a felét költenénk a civil szervezetre. Azt is tudom, hogy kell a civil szervezet a faluban, mert annál színesebb egy falu élete, minél több civil szervezet van, de próbáljunk valahogyan az igazság felé egy kicsit menni, mert kevesellem ezeket az alapítványi pénzeket az óvodába, meg az iskolába. Hát 50 ezer forint egy évben. Nem érdeklik meg a mi gyerekeink, hogy akkor többet adjunk? Tudom, hogy vannak szponzorok, meg vannak alapítványi támogatók.

Grubits Ferenc polgármester: Kettő percet kaptál Mari.

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony: Bocsánatot kérek, az SzMSz-t nem ismerem. Akkor köszönöm szépen.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen.

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony: Megtanulom az SzMSz-t.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. A te idődben is ennyi volt egyébként.

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony: Nem tudom.

Grubits Ferenc polgármester: Jó.

Pilsits Mária Magyar Vöröskereszt Kópházi Alszervezet elnök, volt polgármester asszony: Régen volt.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönöm szépen a javaslatot. Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? Köszönöm szépen. Akkor sorba mennénk. Aki egyetért az Őszirózsás Nyugdíjas Klub beszámolójával, azt kérem, kézfeltartással játssza. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

64/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kópházi Őszirózsás Nyugdíjas Klub beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Aki egyetért a Horvát Egyesület beszámolójával, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

65/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kópházi Horvát Egyesület beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Következő a Kórházi Sportegyesület. Üdvözlöm elnök urat körünkben, legalábbis láttam, igen, ott hátul el van bújva, Begovits Zoltán, aki egyetért a Kópházi Község Sportegyesület beszámolójával kérem, kézfeltartással jelezze. **6 igen** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

66/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kópháza Községi Sportkör beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Aki elfogadja a Kópházáért Za Koljnof Egyesület, üdvözlöm az elnök urat itt körünkben Nyul István urat, aki elfogadja az egyesült beszámolóját, az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

67/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kópházáért Za Koljnof Egyesület beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Aki elfogadja a Kópházi Római Katolikus Plébánia beszámolóját, azt kérem, kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

68/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Római Katolikus Plébánia beszámolóját 2021. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Sinkovics Mátyás Természetbarát Egyesület elnökét, Baranyai Istvánt is köszöntöm körünkben, aki elfogadja az ő beszámolójukat, azt kézfeltartással jelezze. **6 igen**, elfogadtuk, köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

69/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Sinkovits Mátyás Természetbarát Egyesület beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Aki elfogadja a Kópházi Vöröskereszt Alapszervezet beszámolóját, Pilsits Mária elnökletével, azt kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk, köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

70/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kópházi Vöröskereszt Alapszervezet beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: És aki elfogadja a Hrvati Horvátok Egyesület beszámolóit, az kézfeltartással jelezze. Kettő, három, négy, öt, igen. Ellenvélemény, egy.

Feldmann Róbert képviselő: Fölraktam.

Grubits Ferenc polgármester: Ja, fölraktad? Ja, bocsánat, nem, csak nem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Az igennél raktad fel?

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, akkor **6 igen**, egyhangú. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

71/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Hrvati-Horvátok Egyesület beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen ezt a napirendi pontot is lezárnám, és akkor folytatnánk a következővel.

6. Napirendi pont: Ószéné Egresits Andrea 9495 Kópháza, Vasút utca 65. szám alatti lakos telekalakítási kérelme

Grubits Ferenc polgármester: A hatodik napirendi pontunk Ószéné Egresits Andrea Vasút utcai lakos telekalakítási kérelme. Üdvözöllek itt körünkben, Andi. A kérelemnek az az apropója, hogy telekalakítást akarnak ott hátul csinálni. A telekalakításhoz pedig az önkormányzat részére ezt az öt méter utat le kell adni. Ez a szokásos, tehát ilyen már volt a képviselő-testületnek. Az összes adminisztrációs feladat az övüké, és még az útnak a kialakításában is a későbbiek folyamán részt kell, hogy vegyenek. Ehhez kérik az önkormányzatnak a támogatását, hogy ajándékba adják az önkormányzatnak ezt a területet. Az anyag írásban kiment. Képviselőtársaimat kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

Filázt Péter képviselő: Egy kérdésem lenne polgármester Úr.

Grubits Ferenc polgármester: Filázt Péternek adom meg a szót.

Filázt Péter képviselő: Az, hogy hozzá kell járulnia az útkialakításhoz, az mit taglal magában? Arányosítva van, vagy meg van szabva, hogy ennyi négyzetmétert kell nekik állni?

Grubits Ferenc polgármester: Ugye egy telekalakítás, vagy egy telektömb alakítás, amikor van, akkor közműveket, utakat kell kialakítani. Ehhez az útkialakításhoz kell neki.

Filázt Péter képviselő: Ez van összességében, meg állapítva vagy nincs.

Grubits Ferenc polgármester: Szerintem nincsen.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Nincs.

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát még nincs. Ugye ez a legelső kérelemnél volt szerintem a képviselő úrtól ez a javaslat, hogy egészítsük ki ezzel a határozatot, hogy majd, amikor itt az út kialakításra kerül, akkor majd a költségekhez hozzá kell járulniuk. Ezt most még előre nem tudjuk, hogy mennyi lesz.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Esetleg a szövegezésen lehet módosítani. Területarányosan. Nyilván, akinek nagy területe van annak több a költsége is.

Grubits Ferenc polgármester: A költségeket még nem tudtátok.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Jó, persze, de nyilván, amit tudunk, az a terület, amennyit lead az önkormányzat tulajdonának.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, akkor fölolvassám a határozati javaslatot, Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete, Ószéné Egresits Andrea és Egresits Sándorné,

Kópháza Vasút utca 65. szám alatti lakosok kérelmét a képviselő-testület támogatja, és átveszi a Bunyeváczi Földmérő Kft. 89/2021 munkaszámú, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Győr által 653531/2022 számon, záradékolt próbálom kihagyni a számokat. Vázrajzon szereplő, 37/3-as helyrajzi számú kivett helyi önkormányzati közút művelésiágú területet térítésmentesen átadja az önkormányzatnak azzal, hogy a kérelmezőknek a majdani út kialakításához is hozzá kell járulni. Az átvétellel kapcsolatos költségek a kérelmezőt terhelik. A Kópháza 37/3 fejlődésszámú kivételi önkormányzati közút kialakítását a helyi építési szabályzatról szóló x rendelet, önkormányzati előírása teszi kötelezővé ahhoz, hogy Kópháza 37/2-es helyrajzi számú kivett, beépítetlen terület, megnevezésű ingatlan beépíthetővé váljék. Aki evvel egyetért az kézfeltartással jelezze.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nekem kérdésem lenne, polgármester úr, ha lehet.

Grubits Ferenc polgármester: Igen? Tessék parancsolni.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: A megosztási vázrajz nem volt mellette az anyagnál, a rendezési terv szerint van-e a területkialakítás, vagy nem?

Grubits Ferenc polgármester: Igen, ebből van még egy párhuzamos anyag. Itt a tizedik napirenden ott van a vázrajz. Ebből valamilyen módon kimaradt, azt én is észrevettem.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Én is érdekelt lennék. Leszek majd valamikor.

Grubits Ferenc polgármester: Persze, az ...

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Csak kérdezem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Elnézést, van vázrajz.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nem volt az anyagban.

Grubits Ferenc polgármester: Nem volt az anyagban.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: De a másikhoz van, valóban.

Grubits Ferenc polgármester: A másikhoz van, ehhez nem volt hozzátéve. Ezt én is észrevettem egyébként.

dr. Rabi Kinga jegyző: Pedig van vázrajz.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönjük az észrevételt, majd hozzátesszük persze mindenféleképpen.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Csak az a kérdés, hogy a rendezési terv szerint megy-e?

Grubits Ferenc polgármester: Igen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Tehát nincs módosítás semmi?

Grubits Ferenc polgármester: Nincs. A mostani rendezési terv szerint.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Oké. Ennyi volt. Köszönöm.

Grubits Ferenc polgármester: Képviselőtársaimat kérdezem, aki egyetért abban, hogy ajándékba kapjuk ezt a területet, azt kézfenn tartással jelezze. Köszönöm szépen, **6 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

72/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete Őszéné Egresits Andrea és Egresits Sándorné 9495 Kópháza, Vasút u. 65. szám alatti lakosok kérelmét és átveszi a Bunyeváczi Földmérő Kft. (9400 Sopron, Napos. u. 2/D.) által készített 89/2021 munkaszámú, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győr által 653531/2022 számon záradékolt az ingatlan földrészlet megosztásáról készült vázrajzon szereplő Kópháza 37/3 hrsz.-ú kivett helyi önkormányzati közút művelési ágú területet térítésmentesen, azzal, hogy a kérelmezőknek a majdani út kialakításához terület arányosan is hozzá kell járulni. Az átvétellel kapcsolatos költségek a kérelmezőket terhelik. Kópháza 37/3 hrsz.-ú kivett helyi önkormányzati közút kialakítását a helyi építési szabályzatról szóló 6/2012. (VI.22.) önkormányzati rendelet előírásai teszi kötelezővé, ahhoz, hogy Kópháza 37/2 hrsz.-ú kivett beépítettelen terület megnevezésű ingatlan beépíthetővé váljék.

A testület jelen határozat meghozatalával egyidejűleg felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert a megállapodásról szóló szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

7. Napirendi pont: Beszámoló Kópháza Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Grubits Ferenc polgármester: A következő napirendi pontunk, beszámoló Kópháza Község Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról. Az anyag írásban kiment, jegyző asszony, nem tudom, kíván-e szólni?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem.

Grubits Ferenc polgármester: Nem. Van-e valakinek kérdése, észrevétele Firtl Mátyásnak adom meg a szót.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Nekem lenne egy észrevételem a 7. ponthoz. Ugye, itt a jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása, a Gyvt. előírásai alapján. Ugyan annyi észrevételem van, hogy itt az van benne, hogy egy Gyvt.-ben előírt ellátási kötelezettségeknek eleget teszünk. Ez részben igaz csak, mivel a Gyvt. 94. § 3.A bekezdése az úgy szól, ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település jogszabályban meghatározottak szerint megállapított 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, az önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról. Ezt szerettem volna ezzel kiegészíteni, hogy ez nem polémia kérdése a bölcsőde létesítésének fontossága.

Grubits Ferenc polgármester: Nem is volt kérdés egyébként, eddig sem.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Ennyivel egészítettem volna ki.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ugye itt a mini csoport volt az áthidaló megoldás az óvodafejlesztésnél.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Csak a mini csoport, az már..., annyival kiegészítenem, hogy az időközben az nemzetiségi önkormányzati fenntartásba került, és ugye ez már nem nemzetiségi önkormányzati történet, de most ugye azon vagyunk, hogy bölcsődét létesítsünk.

dr. Rabi Kinga jegyző: Itt van egy feladat ellátási szerződés a két önkormányzat között. Én legalábbis így tudom, hogy ez így történt az átszervezés, mert így kellett, hogy legyen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Oké. Köszönöm szépen az észrevételt. A fele igaz, fele nem, mert öt jelentkező nem volt még.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: De negyven....

Grubits Ferenc polgármester: De azért mondom, a fele jó, a fele nem, de egyébként is azon vagyunk, hogy a bölcsőde megépüljön természetesen mindenféleképpen. Jó, aki egyetért a beszámolóval, akkor az kézfenn tartással jelezze, képviselőtársaimat, kérem, **6 igennel**. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

73/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Kópháza Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést 2022. évről.

8. Napirendi pont: Beszámoló Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2022. évi munkájáról

Grubits Ferenc polgármester: Következő napirendi pontunk a 8. Beszámol a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi tér 2022. évi munkájáról. Horváth József igazgató úr küldött egy levelet. Képviselőtársaim írásban megkapták a levelet, kinek ezzel kapcsolatban kérdése, észre, javaslat, jelentkezést nem látok, aki egyetért a beszámolóval az kérem a képviselőtársaimat kézfenntartásra jelezzék. **6 igen** ellátogattuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

74/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér beszámolóját 2022. évben végzett munkájáról.

9. Napirendi pont: Tarlósné Payrits Tímea 9012 Győr, Halász Ödön u. 1 A 1/1 szám alatti lakos kérelme

Grubits Ferenc polgármester: A következő napirendi pontunk, jól haladunk Tarlósné Payrits Tímea, még mindig Győri cím van beírva anyukádnak.

Tarlós Márk ügyben érintett helyi lakos: Igen. Oda van beírva.

Grubits Ferenc polgármester: Oda van bejelentve?

Tarlós Márk ügyben érintett helyi lakos: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: A lényeg az, hogy nekik van egy családi gazdálkodásuk, és egy területtel kapcsolatban érkezett kérelem a képviselő-testület felé. Az anyag írásban kiment, itt arról van szó, hogy van egy ároknak nevezett rész, ami már nem árok, régen be van szántva, és az ő területüknek a megközelítésére át kéne minősíteni ezt az árkot. A vízügyi hatóság kint volt, leszemlézte, és az igazgatóság levelében megerősítette, hogy ez áráként már nem szerepel, tehát az önkormányzat átminősítheti útnak a területet, hogy meg tudják közelíteni a rencsnek szánt területet. Nagyjából erről van szó. Én a magam részéről támogatom, már csak azért is, mert ez a rencs megépítésével egy igazából szomszéd probléma is megoldódhatna, mert a mostani jelenlegi körülmények között a szomszédoknak nem nagyon felel meg ez a zajos tevékenység. Tehát evvel is elő tudnánk segíteni ezt a területmegoldást. Kérdés? Igen, Feldmann Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Ez hol csatlakozik utána úthoz?

dr. Rabi Kinga jegyző: Itt.

Feldmann Róbert képviselő: Ez árok nem út. Ezek nem földek, az út.



dr. Rabi Kinga jegyző: A volt harkai úthoz becsatlakozik. Itt természetben most nem látod, de itt látod, hogy ez a kis útként vannak a térképen.

Feldmann Róbert képviselő: Tehát van út csatlakozása.

dr. Rabi Kinga jegyző: És akkor így jön össze a három.

Grubits Ferenc polgármester: Az alsó, régi Harkai útról látható.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Van a vasúti töltés alatt egy vízátervezető híd, amit még azt gondolom, azt azért meghagyták, de az egészen csak az ingatlan felső része. Fizikálisan ez kavicsos út.

Feldmann Róbert képviselő: Még egy kérdésem lenne.

Grubits Ferenc polgármester: Igen?

Feldmann Róbert képviselő: Ennek az útnak a kialakítása, vagy bármi nevű használható állapotba hozása, nem az önkormányzat feladata, ugye? Egyelőre.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez jó kérdés.

Grubits Ferenc polgármester: Nem. Jó, köszönöm szépen. Egyéb kérdés, jelentkezést nem látok, akkor felolvasom a határozati javaslatot, Kópházi Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja Tarlósné Paiyrits Tímea lakos kérelmét és kezdeményezi a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Ingatlan-nyilvántartási Osztályánál. Az önkormányzati tulajdonban lévő Kópháza 095/59 helyrajzi számú árok, művelési ágú terület kivett helyi közút művelési ágát történő megváltoztatását azzal, hogy a művelési ág változtatásával járó költségeket a kérelmezőket terhelik. Aki evvel egyetért, az kézfeltartással jelezze. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

75/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja Tarlósné Payrits Tímea 9012 Győr Halász Ödön u. 1 A 1/1 szám alatti lakos kérelmét, és kezdeményezi a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Ingatlan-nyilvántartási Osztályánál az önkormányzati tulajdonban lévő Kópháza 095/59 hrsz.-ú árok művelési ágú terület kivett helyi közút művelési ággá történő megváltoztatását, azzal, hogy a művelési ág változtatásával járó költségek a kérelmezőt terhelik.

A testület jelen határozat meghozatalával egyidejűleg felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert az eljárás lebonyolításához szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.



10. Napirendi pont: Payrits Antal 9495 Kópháza, Vasút utca 63. szám alatti lakos telekalakítási kérelme

Grubits Ferenc polgármester: Következő napirendi pontunk hasonló az előbbihez, csak időben egy kicsit később érkezett, azt azért van itt. Payrits Antal, Vasút utca 64. szám alatti lakos telekalakítási kérelme. Ugyanaz, mint az előző, tehát az útra való leadás. Itt már a vázrajz itt van mögötte, tehát tulajdonképpen a Vasút utca hátsó részéről van szó. Ugyanazt tudom elmondani, mint az előzőekben, hogy mi támogatjuk, de az összes költség meg őket terheli.

dr. Rabi Kinga jegyző: Esetleg ugyanígy területarányos szóval kiegészíteni a határozatot?

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Kérdés, észrevétel, javaslat, jelentkezést nem látok. Aki egyetért Payrits Antal kérésével, akkor kézfeltartással jelezte. **6 igennel**, köszönöm szépen, elfogadott a képviselő-testület.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

76/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete Payrits Antal 9495 Kópháza, Vasút u. 63. szám alatti lakosok kérelmét és átveszi a Bunyeváczi Földmérő Kft. (9400 Sopron, Napos. u. 2/D.) által készített 88/2022 munkaszámú, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győr által 653549/2022 számon záradékolt az ingatlan földrészlet megosztásáról készült vázrajzon szereplő Kópháza 38/18 hrsz.-ú kivett helyi önkormányzati közút művelési ágú területet térítésmentesen, azzal, hogy a kérelmezőknek terület arányosan a majdani út kialakításához is hozzá kell járulni. Az átvétellel kapcsolatos költségek a kérelmezőket terhelik. Kópháza 38/18 hrsz.-ú kivett helyi önkormányzati közút kialakítását a helyi építési szabályzatról szóló 6/2012.(VI.22.) önkormányzati rendelet előírásai teszi kötelezővé, ahhoz, hogy Kópháza 38/17 hrsz.-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan beépíthetővé váljék.

A testület jelen határozat meghozatalával egyidejűleg felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert a megállapodásról szóló szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Határozatban a címet javítsátok ki 64-ről 63-ra

Grubits Ferenc polgármester: Jól van, köszi. Már megoldottuk.



11. Napirendi pont: Bölcsőde építéssel kapcsolatos döntése

Grubits Ferenc polgármester: Következő napirendi pontunk 11. bölcsőde építéssel kapcsolatos döntések. Köszöntöm Takács Bálint a közbeszerzési eljárásnak a vezetőjét. Újabb mérföldkőhöz érkezünk a bölcsődével kapcsolatban. Úgy, ahogy az előbb mondtuk, hogy mindegyikünk szeretné, hogyha ez megépülne, minél előbb pályázatot megnyertük, csak ugye egy csomó adminisztrációs dolog van, aminek meg kell felelni. Legelőször is döntés előtt összeférhetlenségi nyilatkozatot kell aláírni minden képviselőnek.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez egy másik. Mindjárt adom a másikat.

Grubits Ferenc polgármester: Egy két perc szünetet rendelék el, míg a képviselők aláírják ezt a nyilatkozatot, és utána folytatjuk. Köszönöm szépen. Akkor az összeférhetlenségi nyilatkozatot, ugye az új törvénynek megfelelően, ahogy a közbeszerzési tanácsadónk is mondja, minden egyes ütemnél ezt meg kell ismételnünk, mert közben is előfordulhat bármi. A módosított közbeszerzési felhívás alapján megtörtént az ajánlattétel a bölcsőde építési munkáira. A megválasztott Közbeszerzési Bizottság elvégezte az ajánlatok vizsgálatát, bírálatát és erről szóló összegzését az előterjesztés mellékleteként megkaptuk. Felmerültek kérdések, amiket most ahhoz, hogy tovább tudjunk menni, el kell dönteni. Az egyik az, hogy a testületnek szükséges döntést hoznia a legkedvezőbb ár-érték arányú ajánlatról a bíráló bizottság javaslata alapján. Azt mondhatom ugye, hogy ki a nyertes.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Persze.

Grubits Ferenc polgármester: Tehát a bíráló bizottság alapján a Horváth Color Kft. nyerte meg a bizottság szerint az ajánlattételi közbeszerzést. Nekem evvel kapcsolatban lenne kérdésem. A bírálati pontok között van egy olyan, ami mondjuk az ötös pontszámmal lehet adni, és akkor a kivitelezést irányító szakember magasépítési projekt kivitelezésében szerzett felelős műszaki vezetői, építésvezetői szakmai tapasztalata. Ugye ez egytől ötös pontszámig lehet értékelni. Most a két másik ellenlábásnál egy nulla pontot látok, az egyiknek ötös, tehát ő tudta ezt teljesíteni. Amikor az öt ajánlatkérőnek a neve felmerült, és hozzád intézem a kérdést. Azt mondtátok, hogy megvizsgáltátok, hogy mindegyik alkalmas erre a beszerzésre. Akkor az ott nem derült ki, hogy ők nem alkalmasak erre?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Ez nem egy alkalmassági követelmény ennél az eljárás típusnál, amit lefolytattunk, itt nem is lehet előírni alkalmasságkövetelményt. Tehát ez egy értékelési szempont. A vizsgálat a közbeszerzési eljárást megelőzően a kizáró okokra terjedt ki, nem állt egyik sem kizáró ok hatály alatt. A cégkivonat alapján végeznek ilyen tevékenységet. Nagyjából ezt szoktuk akkor értékelni. Egy másfajta közbeszerzési eljárásnál



lehetett volna előírni alkalmassági szempontnak, hogy legyen ilyen szakember, itt erre nincs lehetőség. Viszont itt is fontosnak tartottuk, ezt tartotta a testület is, és ezért ezt plusz ponttal tudtuk jutalmazni. Ha már alkalmasságként nem tudtuk előírni.

Grubits Ferenc polgármester: De ez nem úgy van, hogy ő alkalmazhat egy olyan embert, aki ezzel a képesítéssel rendelkezik?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: De nyilván.

Grubits Ferenc polgármester: És ha ezt igazolta volna, akkor ugyanúgy megkapja.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Akkor megkapja, igen. Így van persze.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor jó. Tehát én ilyen dolgot első kérdésként aztán majd utána még lesznek kérdéseim ezzel kapcsolatban, úgyhogy el kell mondanom a képviselő-testületnek, hogy név szerinti szavazással kell eldöntenünk ezeket a napirendi pontokat és kérdéseket. Majd mondom név szerint, amikor erre sor kerül. Először is a belső határozati javaslat, ami majd úgy lesz, hogy a testületnek döntést kell hoznia az eredményhirdetésről, tehát a győztesről. Van evvel kapcsolatban kérdés.

Völgyi Géza alpolgármester: Nekem van egy kérdésem. Nekem az lenne a kérdésem, így amennyit, ha már így kivagyok hagyva ebből az egészből, mert nem tudok reggel fél 8-kor a testületi ülésre jönni. De amennyit az e-mailekből látok, amik eljutottak hozzám a jelen állapotba, ahogy én értelmezem, a bölcsődei szakértő véleménye alapján ez a bölcsőde ebben a formában nem fog használatbavételi engedélyt kapni.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ez nem igaz. Ezt most meghazudtolom neked, mert én kétszer tárgyaltam a bölcsődei módszertani szakértővel, és a bölcsőde módszertani szakértő minden esetben ugyanezt a formanyomtatványt nyújtja be. A bölcsőde módszertani szakértő a kormányhivatallal egyeztetett, és a kormányhivataltól azt a választ kapta, hogy mindenképpen megkapja a bölcsőde használatbavételi engedélyt, hiszen az a nem tudom melyik rendeletnek minden szempontból megfelel. De neki, hogy a munkáját igazolja, muszáj ezeket a dolgokat leírni, és majd a legvégén, amennyiben szükséges, le fogja okézni a használatbavételi engedélynél a bölcsődét a Pénzügyminisztérium felé.

Völgyi Géza alpolgármester: De akkor most miért nem okézta le?

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mert nem, mert nem okézta le egyiket se. Tehát, nem csak a mienkét, nem okézza, egyikét sem okézza le. Ilyen egyszerű.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, én személyesen beszéltem, és nem akarom, hogy itt most vita alakuljon ki a képviselőtársai között. Személyesen beszéltem a Kocsis Zsuzsanna módszertani szakértővel, aki a szakértői véleményében kökeményen kijelentette, hogy amennyiben a fent említett javaslatok megvalósulnak, elfogadom és javaslom a bölcsőde



megvalósítását, amennyiben nem, akkor nem javasolja. Egyébként ehhez a szakvéleményhez a Pénzügyminisztériumnak az ügyintézője ragaszkodik. Ami majd a következő dolog lesz, úgyszólván a változást bejelentő elfogadása, meg a szakvéleménynek az elvitele. Tehát én nem így gondolom, hogy ez egy humbug szöveg, hanem ehhez én szerintem ragaszkodnunk kell.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Annyit...

Grubits Ferenc polgármester: Firtl Mátyásnak adom meg a szót.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Te magad jelentetted ki polgármester úr, amennyiben megvalósul. Jelen pillanatban még semmi sem valósult meg. Hogyan várhatnánk el a bölcsőde módszertani szakértőtől, hogy a zöld mezőre azt fogja mondani, hogy ez megvalósult. Tehát te magad kijelentetted, hogy amennyiben megvalósul, és arra alkalmasnak találja, amennyiben akkor. Tehát előre nem fog semmiféleképpen ez olyan nyilatkozatot kiadni a bírálatban, ami még meg sem valósult. Tehát itt, itt a dolog lényege.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, csak nem zöld területek, meg zöld mezőről van szó, bocsánat, megint beleszólok, hanem itt helyiségeknek a méreteiről van szó, hogy annak a helyiségnek mekkora méretűnek kell lenni, és az a méret, az a terv szerint nem akkora. Egyébként a szakértő ezt kifogásolja.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Akkor mondok neked még egy dolgot ezzel kapcsolatban.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Tessék parancsolni Firtl Mátyás.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: A szakértő érdekes módon azzal nem foglalkozik, hogy egy olyan szabványra hivatkozik, ami 2022. március óta nincs hatályban. A szabvány szövegében eleve benne van, hogy a szabvány használatakor meg kell vizsgálni azt, hogy nem vonták-e vissza. Azt a szabványt, amire ő hivatkozik polgármester úr, visszavonták. Ez a szabvány, de csak mondom, csak mondom, hogy belementem én is ebbe a kérdésbe elég rendesen és felkészültem ebből a kérdésből. Tehát öneki, mint szakértőnek a jelenlegi 2021-ben, nem tudom, milyen fajta szabványnak megfelelően kellett volna, lett volna joga egyáltalán ezt a szakértői véleményt kiadni.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, én lehet, hogy ezt elfogadom, de a mostani szakértői vélemény nem felel meg a bölcsődeépítési kritériumoknak. Lehet, hogy rossz a szakértő véleménye.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Rendben. Rendben. Én meg azt mondom, hogy majd akkor megyünk át a hídon, amikor odaértünk a hídra.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, rendben van. Van még valakinek evvel az első ponttal kapcsolatban kérdése. Most akkor arról kell döntenünk, hogy akkor a Horváth Colort...

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Még egy megjegyzésem van ezzel az egészsel kapcsolatban, ezt muszáj elmondanom. Amikor a projekt pályáztatásra került, 2021. december elején valamikor, akkor adtuk be a pályázatot. Úgy adtuk be a pályázatot, hogy a semmiféle szempontból nem felelt meg a bölcsőde módszertani szakértőnek. Pedig már akkor is elvileg be volt vonva, mert ott bölcsőde módszertani szakértő. A Pénzügyminisztérium ettől függetlenül mégis odaadta a pénzt, hogy építsünk bölcsődét. Zárójel bezárva.

Grubits Ferenc polgármester: Tehát már akkor sem felelt meg.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mégis kaptunk rá pénzt.

Grubits Ferenc polgármester: Meg most sem.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mégis kaptunk rá pénzt.

Grubits Ferenc polgármester: Pénzt azt kaptál, csak még a módosítás nem ment át.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Jó, rendben.

Grubits Ferenc polgármester: Jó.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Rendben.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, akkor ugye név szerinti szavazást szeretnék kérni, arra tekintettel, hogy a fentiekre tekintettel a bírálóbizottság javasolja a Horváth Color Kft.-t.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Jó. Még egy megjegyzésem lenne itt jegyzőkönyvbe. Nem felel meg Kópháza a gyermekvédelmi törvény 97.§, 3. A-nak. Nem hiába olvastam fel, hogy ezt szeretném tudatosítani mindenkiben.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Tudomásul vettük.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Kópháza önkormányzatának kötelessége bölcsődét építeni. Ez a törvény szent betűje.

Grubits Ferenc polgármester: Ja, így van. Nincs is evvel semmi probléma.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Rendben, nem ragozzuk tovább.

Grubits Ferenc polgármester: Persze nem a pénzzel, meg a szándékkal, itt a szabályszerűséggel.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Jó, oké.

Grubits Ferenc polgármester: Aki egyetért a Bíráló Bizottság javaslatával, hogy Horváth Color Építőipari Kft. ajánlatát fogadja el a képviselő-testületet, akkor ...

dr. Rabi Kinga jegyző: Bele kell tenni a kedvező ár-érték ajánlatot? Tehát akkor úgy legyen, hogy akkor a bíráló bizottsági jegyzőkönyvbe foglalt legkedvezőbb ár-érték ajánlatot elfogadja a képviselő-testület.

Grubits Ferenc polgármester: Ja, akkor ezt hangosan mondd el, légy szíves, még egyszer.

dr. Rabi Kinga jegyző: Jó. Bálint így jó? Ezt a sorrendet a javasoltad.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen, azt megállapítani, hogy ők a legjobbak.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor még csak megállapítja. Jó.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor erről nem is kell szavazni.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Nem feltétlenül.

Grubits Ferenc polgármester: Kell?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Nem.

Grubits Ferenc polgármester: Nem, nem. Akkor erről nem kell szavazni. Igen. Közben itt a szakértő úr meg súg a fülembé, hogy hogyan menjünk tovább. A következő dolog, amiről határozni kell, hogy a bölcsőde építése és az árajánlatok alapján 12.289.107. forinttal kerülne már most többre a bölcsőde építése. Erre az önkormányzatnak biztosítani kell fedezetet. Előtte volt egy pénzügyi bizottsági ülésünk, nem tudtuk befejezni az idő rövidege miatt is. Én azért megkérdezem a pénzügyi bizottság elnökét, hogy akkor hátha esetleg jutottak valamilyen döntésre. Nekem el kellett jönni.

Firtl Mátyás Sándor képviselő, pénzügyi bizottság elnök: Arra jutottunk. Nagy Gábor projektmenedzserrel telefonon egyeztettünk, hogy a 2024. évi költségvetés tartalék terhére, amennyiben a képviselő-testület ebbe beleegyezik, biztosítja a forrást, így semmi akadályja ennek, hogy a szerződés létrejöjjön.

Grubits Ferenc polgármester: Melyik összeg?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: A 12 millió.

Grubits Ferenc polgármester: Nem. Két összegről van szó. Az egyik egy opcióval megnövelt összeg, ahol még motoros redőnyök, meg egyéb dolgok vannak bent opcióban, vagy pedig maga az alap árajánlat, ami 7.749.000. forint lenne.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nettó.

Grubits Ferenc polgármester: Nettó. Ez 9.840.000. forint, amit akkor a pénzügyi bizottság javaslatára a következő évi költségvetésünkből gazdálkodhatnánk ki. Így van?

dr. Rabi Kinga jegyző: Bálint erről kell név szerinti szavazás?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Most csak kérdésként felmerül, hogy idei évben van 3.300.000. forint tartalékunk, jövőre honnan lesz tizenkétfélmillió forint. Ezt valaki meg tudja mondani? És vakon...

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Szerintem szavazzunk.

Grubits Ferenc polgármester: Csődbe, tudjuk, hadd mondjam végig, csak a képviselő úr, jó? Ennyi előjogom hadd legyen. Vagy pedig már most csődbe visszük az önkormányzatot.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Javaslom a vita lezárását.

Grubits Ferenc polgármester: Javasolhatod.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Szavazzunk a vita lezárásáról.

Grubits Ferenc polgármester: Nem a pénzügyi bizottság ülésen, vagy Matyi elnézést.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Bármelyik képviselő javasolhatja a vita lezárását.

Grubits Ferenc polgármester: Persze, javasold csak.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: SzMSz.

Grubits Ferenc polgármester: Nyugodtan javasold. Tehát, akkor megyünk a második... Tehát a fontosabb döntéssel, aki egyetért abban, hogy ezt a 9.840.000.-ról van szó, ugye?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nettó 7.748 ...

Grubits Ferenc polgármester: De nekünk bruttóban kell mondani, most nem túlzunk, mert ugye az önkormányzatnak a bruttót kell kifizetni, és nem a nettót. És a tartalékból pedig a bruttót kell kifizetni és nem a nettót.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor fogalmazzunk úgy, hogy nettó ennyi plusz áfa.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Tehát aki egyetért abban, hogy a következő évi költségvetésben a 7.748.083. forint nettót, ami bruttóban 9.840.065. Ft biztosítjuk az kérem, szavazza meg a képviselő-testület, és akkor szóbeli vagy név szerinti szavazást kérek.

Kuslits István képviselő: Igen.

Filáts Péter képviselő: Igen.

Völgyi Géza alpolgármester: Tartózkodom.

Grubits Ferenc polgármester: Nem.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, a képviselő-testület akkor **4 igen, 1 tartózkodás és 1 nem** szavazattal elfogadta ezt a tartalékképzési módszert.

A testület **4 igen, 1 nem, 1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

77/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a „Bölcsődei fejlesztési program” tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében megvalósuló „ Bölcsőde építése Kópházán” projekt építési kivitelezői munkáinak elvégzéséhez a rendelkezésre álló fedezetet meghaladó nettó 7.748.083 Ft- ot azaz bruttó 9.840.065. Ft-ot a 2024. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2024. évi költségvetés elkészítése

Grubits Ferenc polgármester: Ez így rendben van?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. És akkor most megyünk az opciós tételeken?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen. Így van. Azokról lehet egyesével is, vagy egyben is.

Grubits Ferenc polgármester: Na most, ha az opciós tételleket úgyis megbeszéltük, akkor most. Jó. Tehát akkor a következő, amiről döntenünk kell, hogy ezek az opciós tételek, amik bruttó 2.449.000. forintról van szó, hogy ezt is akkor a jövő évi tartalékalapból finanszírozza a képviselő-testület. Ezt lehet egyben?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó? Akkor aki evvel egyetért, az kézfeltartással jelezzé.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez is név szerint nem? Azt mondtad.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Persze.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor nem ment egybe a szavazás.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Ja, nem. Az opció egyben

Grubits Ferenc polgármester: Az opciók egybe, és akkor név szerint, igen.

Kuslits István képviselő: Igen.

Filátz Péter képviselő: Igen.

Völgyi Géza alpolgármester: Tartózkodom.

Grubits Ferenc polgármester: Nem.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Képviselő-testület **4 igen**, 1 tartózkodással és **1 ellenvéleménnyel** elfogadta akkor ezt az opciós történetet is.

A testület **4 igen, 1 ellen, 1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

78/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete a „Bölcsődei fejlesztési program” tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében megvalósuló „Bölcsőde építése Kópházán” projekt építési munkáihoz a kivitelező által megajánlott opciós tételek elfogadására a rendelkezésre álló fedezetet meghaladó nettó 1.928.380. Ft-ot azaz bruttó 2.449.043. Ft-ot a 2024. évi költségvetés tartalék alapjából biztosítja.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2024. évi költségvetés elkészítése



dr. Rabi Kinga jegyző: És a 2024. évi költségvetés terhére.

Grubits Ferenc polgármester: És a 2024. évi költségvetés terhére így van. Amit még nem tudunk, hogy mi lesz, hogy lesz. És akkor most jön, hogyha jól emlékszem rá, hogy döntést kell hozni akkor a kivitelezőnek a döntése.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Hát ez gyakorlatilag az volt, hogyha elfogadtátok ezeket a feltételeket, akkor ez megvolt. Tehát, hogy eredményes az eljárás.

Grubits Ferenc polgármester: Az eljárás az eredményes, az oké, és akkor a Horváth Color Kft. nyerte el.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen, ez benne van gyakorlatilag az előzőekben.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor ebben nem kell dönteni?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Nem. Úgy szerintem meg lehet fogalmazni, hogy.

dr. Rabi Kinga jegyző: Bálint, én csak úgy tudom megfogalmazni, hogy akkor ezeket a külön a plusz költségre, a fedezetet a 2024. évi költségvetésben biztosítja az opciókra. 2024. évi költségvetésben biztosítja. De az, hogy a Horváth Color Kft.-ét elfogadta nem, akkor külön, meg ezt írtad le, hogy eszerint menjünk. Látod, nem így volt a javaslat.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Jó, legyen akkor.

Grubits Ferenc polgármester: Jó nekem lenne egy módosító javaslatom evvel kapcsolatban. Én kérem a képviselő-testületet, hogy nyilvánítsa eredménytelennek a közbeszerzési eljárást. Indítsunk egy nyílt eljárású új közbeszerzési eljárást, ami véleményem szerint a Pénzügyminisztérium által kiírt összegeknek is megfelel. Én a magam részéről ezt saját magamra mondom. Kicsit ebben a közbeszerzésben összemosódásokat látok. Ennek tisztázására egy nyílt elszámolású közbeszerzési eljárás pontot tehetne a végére, és ez biztos, hogy akkor jó lehetne, nem vagyunk elkésve. Azért nem vagyunk elkésve, mert az a változást bejelentő, amit Firtl Mátyás azt mondta, hogy már folyamatban van, még el sem ment a minisztériumba, arról is döntenünk kell. Tehát folyamatos ferdtések vannak itt az ügymenettel kapcsolatban, és amíg a minisztériumtól nem jön meg a módosításhoz az engedély, addig én nem látom elkéssettnek ezeket a közbeszerzési eljárási időtartamot, de ha a képviselő-testület úgy szavazza meg, akkor úgymint jó lesz valószínűleg, de én azt mondom, hogy nyilvánítsuk eredménytelennek ezt a közbeszerzési eljárást. Firtl Mátyás.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Szeretnénk kérdezni valamit a közbeszerzési szakértőtől, Takács Bálinttól, hogy hatályba léptető feltétele a szerződés létrejöttének, a Pénzügyminisztériumnak az állásfoglalása.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Így van. Tehát ameddig a Pénzügyminisztériumtól nem jön semmiféle válasz, az legyen igen, vagy nemleges, addig úgy érzem, fölösleges egyáltalán erről beszélgetni, amit polgármester úr itt javasol. Úgyhogy.

Grubits Ferenc polgármester: Erről az egészről felesleges beszélni.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Ez egy vélemény. A polgármester úr véleménye.

Grubits Ferenc polgármester: Én mondtam, hogy az én véleményem. Persze, természetesen. Még nincsen pénzügyminisztériumi állásfoglalás, addig ugye ez a közbeszerzés csak feltételes. Így van. Tehát nem vagyunk elkésve. Nem vagyunk elkésve. Pilsits Máriának adom meg a szót.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nekem olyan kérdésem lenne, hogy tudomásom van arról, hogy ez a pénz már tavaly itt volt az önkormányzatnál.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Április óta, így van.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Az idén, vagy tavaly?

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Tavaly. Nem idén április.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Tavaly.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Tavaly áprilisban. Bocsánat.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Mikor kell? Meddig szól a támogatói szerződés, hogy meddig kell befejezni az építést.

dr. Rabi Kinga jegyző: Jövő év december.

Grubits Ferenc polgármester: 2024 december.

dr. Rabi Kinga jegyző: Projekt befejezés, igen.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Na most, ha gondolkodtok, ha 2022-ben kaptuk a pénzt. Most 2023. április 24. Mennyi volt a tavalyi infláció? Mennyit romlott a pénz? És ha most mennyit elhúzzátok, nem tudom, az Úr biztos tudja, hogy egy ilyen nyílt közbeszerzés az minimum mennyi. Kettő-három hónap.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Két hónap volt ez.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Na, azért mondom, és akkor két hónapot megint veszünk. Az infláció az már kétszámjegyű. Semmit sem fog érni az a pénz. Énnekem, mint lakosnak, se gyerekem nem lesz a bölcsődében semmi, de amit itt megépítünk, az a falu, bele kell vágni ebbe az építkezésbe, ha nincs pénz akkor is, majd valahol lesz. És szerzünk más pályázaton, mikor ezt a kultúrházat elkezdtem építeni anno. Most azt mondjátok, na jól van, regélsz. 2 millió közművelődési alap támogatással kezdődött és 68 millióval fejeztük be.

Grubits Ferenc polgármester: Az régen volt Mari.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nagyon sokszor nem aludtam, de meglett. Tehát el kell kezdeni, ha más nem, a bölcsőde megérdemli a hitelfelvételt is.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Így van.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Ha más nem, de itt már például a civil szervezetektől már hárommilliót lehet szerezni arra a kétmillió mínuszra.

Grubits Ferenc polgármester: Letelt a két perced Mari már megint. Figyelj ide.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Két perced nem beszéltem, bocsánat.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen a jó tanácsot, nincs is ezzel semmi gond. Egyet kijelenthetek, senki nincs a bölcsőde építésével ellen, vagy a bölcsőde építésének ellenére itt senki nincsen. Csak amíg nincs meg a Pénzügyminisztérium engedélye a módosításhoz, addig teljesen fölöslegesen rohanunk előre, tehát nem vagyunk elkésve. Nem miattunk, és nem, igazából nem mi fékeztük sehol sem ennek a bölcsődei dolognak. Egy csomó tervezési probléma volt. Hatszor kellett áttervezni az egészet, mert nagyjából jók lettek a tervek, és még most sem jók a tervek, mert a bölcsődei szakértő nem egyezett bele ezekbe a tervekbe. Tehát innentől fogva problémás az egész. A pénz itt van. Már rég el kellett volna kezdenünk a bölcsőde építését. Igen. Csak valahogy a szekér nem úgy működik. A minisztériumtól megkaptuk volna a támogatói okiratot, már régen menne az egész. Feldmann Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Szeretném, ha a tényekre hagyatkoznánk és haladnánk az ügygel.

Grubits Ferenc polgármester: Ezek a tények, Robi.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Robi, nem hallottuk.

Feldmann Róbert képviselő: Hallottuk. Köszönjük Marika néni az észrevételt. Polgármesternek volt egy javaslata, most vagy avval megyünk tovább, vagy szavazunk.

Grubits Ferenc polgármester: Így van. Tehát nekem van egy javaslatom, hogy ezt az eljárást eredménynek kellene nyilvánítsuk, és akkor írjuk ki a nyílt eljárásban újraindítani. Tiszta vizet öntünk a pohárba. Amíg a minisztériumból megjön a változás, vagy még el se ment. Most szavazzuk meg, hogy elfogadjuk-e ezt a változás bejelentőt egyébként, és már megint megyünk előre, és azt se tudjuk, hogy mire szavazunk, és gyorsan kidobjuk az ablakon a pénzt. Jó. Énnekem volt egy javaslatom, aki egyetért, az kézfeltartással jelezze. **1 igen, ellenvélemény 4, tartózkodás 1.**

A testület **1 igen, 4 ellen, 1 tartózkodó** szavazattal nem fogadta el a javaslatot.

Grubits Ferenc polgármester: Eredményes az eljárás. Köszönöm szépen. Akkor ugye még egyszer, hogy a Horváth Color

Walter Csilla óvoda vezető: Én szeretnék.

Grubits Ferenc polgármester: Hadd végezzük. Egy pillanat türelmet jó? Tehát szavazás után. Nem vagyok ideges.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Nem te, hanem a Csilla.

Grubits Ferenc polgármester: Ja, nem, nem. Én abszolút nem. Tehát aki egyetért azzal, hogy a Horvát Color Építő Kft. nyerte meg a közbeszerzési eljárást, azt kézfeltartással jelezze.

Kuslits István képviselő: Igen.

Filácz Péter képviselő: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Völgyi Géza alpolgármester: Tartózkodom.

Grubits Ferenc polgármester: Nem.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen.

A testület **4 igen, 1 tartózkodó, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

79/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja „Bölcsődei fejlesztési program” tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében megvalósuló „Bölcsőde építése Kópházán” projekthez kapcsolódó ad hoc jelleggel létrehozott Közbeszerzési Bíráló bizottság javaslatát a beérkezett legkedvezőbb ár- érték arányú ajánlatról, és a Horváth Color Építőipari Kft.-t (9145 Bágyogszovát, Szabadság utca 17. asz. 13672571-2-08) bízza meg a bölcsőde építési munkáinak elvégzésével nettó 196.385.038. Ft összegben, valamint az ehhez kapcsolódó opciós tételeket elfogadja nettó 1.928.380. Ft összegben

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 03.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor ez is megvan. Okés. Akkor megyünk tovább, mert még itt vannak dolgok.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Walter Csilla a témával kapcsolatban akarsz valamit.

Grubits Ferenc polgármester: Óvodavezető asszonynak adom meg a szót.

Walter Csilla óvoda vezető: Én azt szeretném most kérni, vagy nem tudom, hogy mennyire lehet. Nagyon nagy az érdeklődés a bölcsőde iránt. És nem tudom, hogy mennyire lehet azt megoldani, hogy valamennyire tájékoztassuk a lakosságot. Merthogy a szülők érdeklődnek és hozzánk fordulnak, de én nem tudom őket tájékoztatni, mert nem tudom, hogy mi lesz. Tehát, hogy valamilyen szinten tájékoztatni kéne a szülőket, akik érdekeltek, hiszen egyre több szülő

megy vissza két év után, 2-2,5 év után a munka világába. Ez az egyik. A másik nagyon sok gyerek van. A 2020-as években a 2020-ban indított otthonteremtési támogatásoknak a CSOK-nak köszönhetően sok gyerek van. Jelenleg a mini csoportba 2,5-3 év között 20 gyerekünk van. A most beiratkozottak 15-en vannak és menet közben folyamatosan jönnek, és felvesszük annak ellenére, hogy nincs erre kapacitásom, tehát a személyzetről, személyi feltételekkel, de igyekszünk megoldani, aki visszamegy dolgozni, azt menet közben felvesszük. Tehát van igény a bölcsődére, és azt gondolom, hogy jó lenne minél előbb elindítani ezt. Merthogy mi nem volt, de az óvoda az nem bölcsőde.

Grubits Ferenc polgármester: Röviden válaszolok. Mindenkit nyugtassál meg, hogy lesz bölcsőde Kópházán.

Walter Csilla óvoda vezető: Nem az a kérdés, hogy lesz-e, hanem azt kérdezik

Grubits Ferenc polgármester: Folyamatban van az ügy. Tehát nem tudunk konkrétumot most mondani, hogy júniusban elkezdődik az építkezés. Az lenne a legjobb, ha már tudnánk dolgozni. Amíg egy csomó papír hiányzik...

Walter Csilla óvodavezető: Igen, csak

Grubits Ferenc polgármester: Engedélyek hiányoznak.

Walter Csilla óvoda vezető: Én azt szeretném jelezni, hogy nagyon érdeklődés, hogy valahogy meg kéne nyugtatni a szülőket is.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Feldmann Róbert, utána Filácz Péter.

Feldmann Róbert képviselő: Én először a Takács Bálint Úrtól szeretném kérdezni, a szerződéskötésnek a feltételei. Ott van még van valamilyen moratórium.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Ez, hogy van most?

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: A szerződéskötési moratórium az öt nap, ez azt jelenti, hogy ha mai naptól számolnánk, akkor ez szombatra esne. Viszont nem végződhet sem hétfőig, sem ünnepnapon. A jövő hétfő az megint munkaszüneti nap. Ez azt jelenti, hogy május 2-án tud lejárni a moratórium, és ez azt jelenti, hogy május 3-án lehet legkorábban szerződést kötni, ami ugye, mivel egy feltételes szerződés ez még nem jelenti, hogy hatályba fog lépni.

Grubits Ferenc polgármester: Így van.

Feldmann Róbert képviselő: Köszönöm. Akkor ennek a résznek a második felét szeretném még. Javasolni szeretném, hogy itt a felelős Grubits Ferenc polgármester, határidő 2023. május 31. Ezt szeretném módosítani: a moratórium lejárta után, azonnal.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez nem ez a Nagy Gábor szerződése.

Feldmann Róbert képviselő: Akkor ezzel a szerződéssel kapcsolatban, amit itt kötöttünk.

dr. Rabi Kinga jegyző: A Nagy Gáborét akarod?

Feldmann Róbert képviselő: Nem. A nyertes pályázóval a szerződést a moratórium lejárta után azonnal, szerződéskötés határideje. Hiszen benne van a szerződés tervezet az anyagban.

dr. Rabi Kinga jegyző: A felhívásban el lett fogadva.

Feldmann Róbert képviselő: Igen. De szerződéskötés azonnal.

Grubits Ferenc polgármester: Rajtunk nem múlik ez.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Az első lehetséges nap, igen. Tehát, lehet erről határozatot hozni.

Feldmann Róbert képviselő: Jó. Akkor szeretném kérni.

Grubits Ferenc polgármester: Mivel, hogy feltételes az egész, megint nincsen jelentősége a dátumnak igazából, mert mindegy, hogy mikor kötünk szerződést, amíg a minisztériumi engedély meg nem jön.

Feldmann Róbert képviselő: Ez a másodlagos része, mert ez is itt le van írva.

Grubits Ferenc polgármester: Jól van. Nekem, én részemről nem. Én aláírom a szerződést, a moratórium lejárta idejének a napján.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor harmadikán.

Grubits Ferenc polgármester: Harmadika. Ide van írva. Május 03. szerződéskötés.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor erről határozat?

Grubits Ferenc polgármester: Erről?

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Határozat legyen? Igen. Jó, aki ezt támogatja, az kézfeltartással jelezte. **4 igen. Ellenvélemény 1** Grubits Ferenc

Völgyi Géza alpolgármester: Én továbbra is tartózkodom.

Grubits Ferenc polgármester: Géza tartózkodik. Jó, akkor ez a Jó.

A testület **4 igen, 1 tartózkodás, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

80/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert a „Bölcsődei fejlesztési program” tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében megvalósuló „Bölcsőde építése Kópházán” projekt keretében a Horváth Color Építőipari Kft.-vel (9145 Bágyogszovát, Szabadság utca 17. asz. 13672571-2-08) kösse meg a bölcsőde építési munkáinak elvégzésére a kivitelezői szerződést.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 03.



Grubits Ferenc polgármester: Jó. Akkor ez a rész megvan.

Filázt Péter képviselő: Az intézményvezető asszonynak szeretnék csak egy mondatot, hogy annyit tudunk ígérni, hogy a faluújításban ezt közzé fogjuk tenni, hogy ha van konkrétum a bölcsőde építéssel.

Grubits Ferenc polgármester: Mindenféleképpen persze.

Filázt Péter képviselő: És akkor az talán valamennyire megnyugtatja az embereket. Csak ennyi.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönöm szépen. Akkor a következő lépésünk Nagy Gábor úrnak a projektmenedzseri szerződésével kapcsolatban végre elkészült. Nagy Gábor referálta, hogy öneki így, ebben a formában megfelel. Ő elfogadja a feltételeket, kérdezem a képviselő-testületet, hogy ki ért vele egyet, ki nem. Itt már nincsen név szerinti szavazás.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez már nem.

Grubits Ferenc polgármester: Tehát, aki egyetért a Nagy Gábornak, az egyéni vállalkozónak a bölcsődei fejlesztési program, tárgyú pályázat, konstrukció projekt keretében a menedzsment tevékenység ellátásával, a megbízással, kézfeltartással jelezze. **5 igennel, 1 tartózkodással,** akkor Nagy Gábort is elintéztük.

A testület **5 igen, 1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

81/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Nagy Gábor egyéni vállalkozóval (9492 Fertőhomok, Akác utca 40.) kötendő szerződést a „Bölcsődei fejlesztési program” tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében a menedzsment tevékenység ellátására.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023 május 31.

dr. Rabi Kinga jegyző: A változás bejelentő.

Grubits Ferenc polgármester: Változásbejelentő, igen. Az a helyzet, hogy a változásbejelentőnek a szövege ma 8 óra 36-kor érkezett hozzám. De gondolom, mindenki ez kiment.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.



Grubits Ferenc polgármester: Legalábbis hozzá. Erre szoktam mondani, Feldmann kollegám, hogy ami időben nem jön meg, azt nem tudom értékelni. De ettől eltekintünk most ebben az esetben. Ugye? Ki ért egyet azzal, hogy ezzel a szöveggel a változást bejelentő elmenjen a Pénzügyminisztérium önkormányzati költségvetési rendszerek osztályához.

Völgyi Géza alpolgármester: Ez hová érkezett meg?

Grubits Ferenc polgármester: Ez reggel az e-mailen, de azt még lehet, hogy te nem láttad volna.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Én sem láttam.

Grubits Ferenc polgármester: Te sem láttad? Nem lett kiküldve? Kiküldtük?

dr. Rabi Kinga jegyző: Ezt ma reggel a Gábor mindenkinek elküldte. Nem? Nem tudom

Feldmann Róbert képviselő: Nem tudom.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Ez olyan, mint az én e-mailém.

Grubits Ferenc polgármester: Az sem jött meg Mari.

Feldmann Róbert képviselő: Igen. Kópháza jegyzője, Egresits, Filátz, Firtl,

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Most látom.

dr. Rabi Kinga jegyző: Elvileg mindenkinek megküldte.

Grubits Ferenc polgármester: Most jött meg tegnap, hogy nem pénteken múlt héten, újra küldted.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Az kizárt.

Grubits Ferenc polgármester: Semmi ez a kettőnk dolga.

Völgyi Géza alpolgármester: Nem tudom én ezt nem kaptam meg. Na mindegy.

Feldmann Róbert képviselő: Úgyis tartózkodtál idáig.

Filátz Péter képviselő: Így van.

Grubits Ferenc polgármester: Még egyszer kérdezem akkor, Firtl Mátyás is elolvasta talán.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen. Most olvastam, igen.

Grubits Ferenc polgármester: Ugye, mert evvel a levéllel kapcsolatban is volt probléma, hogy nincs megfogalmazva, nincs fejbélyegző, nincs rendesen megcsinálva.

Feldmann Róbert képviselő: Ez nem az.

Grubits Ferenc polgármester: De az.

Feldmann Róbert képviselő: Ez nem az. Jó. Ez már egy módosított, a korábbival volt a Katinak észrevétele.

Grubits Ferenc polgármester: Mehetünk Firtl képviselő úr?

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen, igen, igen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó? Tehát, aki elfogadja, hogy akkor ugye nekünk kell elküldeni ezt az önkormányzat levelébe, az én aláírással így van. Aki ezzel egyetért, hogy akkor küldjük el a változás bejelentést az kézfeltartással jelezze.

Kuslits István képviselő: Mikor?

dr. Rabi Kinga jegyző: Elvileg holnap délelőtt, meg holnap ügyis egyeztetés lesz a Gmász-ház miatt is. És úgy írta a Gábor, hogy holnap jön, és akkor összeszereljük még, ami van.

Grubits Ferenc polgármester: István, ahogy elém teszik a levelet, aláírom és fel lesz adva. Jó, ez így?

Kuslits István képviselő: Mikor lesz odatéve?

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Holnap.

Grubits Ferenc polgármester: Nagy valószínűséggel. Tehát akkor egyetértetek az **5 igen, 1 tartózkodással** egyetértettünk vele.

A testület **5 igen, 1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

82/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a változás bejelentést a "Bölcsődei fejlesztési program" tárgyú pályázati konstrukció projekt keretében. a menedzsment tevékenység ellátására. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a változás bejelentés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023 május 31.

Grubits Ferenc polgármester: Van-e még evvel a napirendi ponttal kapcsolatban, jegyző segíts légy szíves.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nincsen.

Grubits Ferenc polgármester: Nincsen. Akkor kivégeztük ezt a napirendet.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen. Bálint?

Grubits Ferenc polgármester: Bálint? Van-e még valamilyen döntés.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Nincsen.

Grubits Ferenc polgármester: Nincsen, tehát elméletileg rendben.

Takács Bálint közbeszerzési szaktanácsadó: Így van.

12. Napirendi pont: Polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének módosítása

Grubits Ferenc polgármester: Következő napirendi pont a polgármester, szabadság ütemtervének módosítása. Az anyag írásban kiment. Kérdés, észrevétel? Feldman Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Lenne egy észrevételem, hogy a 2023-as évre a polgármester úrnak 39 nap szabadság jár. Én 34 számoltam májustól számítva. Ugyebár a korábbiak, az a 2022-es év terhére volt, azt beszéltük. És ide csak 34 nap van feltüntetve.

Grubits Ferenc polgármester: Mert februárban is volt 2 nap szabadságom. Az nem az idei.

Feldmann Róbert képviselő: Hát de május 31-ig az előző évet kell nem?

dr. Rabi Kinga jegyző: Március 31-ig.

Feldmann Róbert képviselő: Vagy bocsánat, március.

dr. Rabi Kinga jegyző: De már ott vett ki. Még többet.

Feldmann Róbert képviselő: Összesen a kettő, az 51.

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát azért mondom, több van, mint ami tervezve lett a 39 nap meg 11. És mit szeretnél Robi?

Grubits Ferenc polgármester: Mit szeretnél?

Feldmann Róbert képviselő: Én értem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Március végéig 17 napot vett ki.

Feldmann Róbert képviselő: Igen, a 2022-es év terhére. A 2023-ban 39 jár neki, és ő csak 34-et tervezett be, tehát 5-tel kevesebbet, mint ami jár neki.

dr. Rabi Kinga jegyző: De hát itt március végéig 17 napot vett ki.

Feldmann Róbert képviselő: Igen, a 2022 évből.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ha leveszed a 11, ott marad 6 napja.

Feldmann Róbert képviselő: De miért?

dr. Rabi Kinga jegyző: A 11 áthozott volt.

Feldmann Róbert képviselő: De akkor meg eggyel több.

dr. Rabi Kinga jegyző: Több, de hát van neki több. Úgyis az volt, azt kértétek, hogy valahogy ütemezze, ami korábbi bent ragadt. Most hozzányúl ahhoz, amiben bent ragad.

Feldmann Róbert képviselő: Nem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor nem.

Feldmann Róbert képviselő: Törvény szerint az előző évi szabadságot március 31-ig ki kell adni.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Jól mondom? Jól mondom. Amit ott odáig felhasznált, az előző évből áthozott, illetve ott volt az a 10 nap is, amit polgármester úr március végén kivett. Az 17 nap.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Az előző évekből áthozott.

dr. Rabi Kinga jegyző: 2022-ből, 11 áthozott.

Feldmann Róbert képviselő: Igen, többet nem adhatunk ki, utána március 31. után a 2022-ből, mert a törvény csak március 31-ig engedi.

dr. Rabi Kinga jegyző: De a 17-ben bent van a 11 tavalyi. Vagy akkor most én nem értem mit akarsz.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Valószínűleg most a Robi nem érti.

Feldmann Róbert képviselő: Mind a 17

Firtl Mátyás Sándor képviselő: 2022-ből csak 11 napot tudott áthozni a törvény szerint.

Grubits Ferenc polgármester: Igen.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: És az abba benne van.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: 11 volt múltkor is. Amikor ...

Grubits Ferenc polgármester: Márciusban, március 16-ától március végéig, 11 napot kivettem. Meg voltam februárban még szabadságon.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen, annyi. Így van.

Feldmann Róbert képviselő: A februári a tavalyi évi.

dr. Rabi Kinga jegyző: Tehát március végéig nemcsak a tavalyi évet veheted ki.

Grubits Ferenc polgármester: Márciusban rendelkeztetek.

dr. Rabi Kinga jegyző: Már vehetsz ki ez évit is.

Feldmann Róbert képviselő: De hogyan? Amikor van előző évi is, és akkor hordom magammal, azért, mert ott az idejét használom el, akkor tavaly itt nem. Tetszik érteni? Hát most én persze, hogy kivertem olyan februárban az idej szabadságomat, de akkor a tavalyit nem tudom felhasználni, és toloom magam után. Te meg ne neved ki, ha nem is vagy képbem.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ne legyen személyeskedés.

Feldmann Róbert képviselő: Csak mondom.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ne legyen személyeskedés.

Grubits Ferenc polgármester: Mi bajod van?

Feldmann Róbert képviselő: Kevesebb napot terveztl ide be, mint ami itt van. Mert ez szerintem a 2022.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor még 4-t kivesszek.

Feldmann Róbert képviselő: Ötöt.

Grubits Ferenc polgármester: Vagy 5-öt. Nekem mindegy. Majd decemberben bejelentek egy módosítást, még van 5 nap szabadságom, és akkor engedélyezitek a szabadságot és kivesszem. Ez a problémánk. Ez a legnagyobb problémánk? Ez az 5 nap szabadság a legnagyobb problémája a képviselő-testületnek? Komolyan mondom.

Feldmann Róbert képviselő: Kevesebbet terveztl be.

Grubits Ferenc polgármester: Nem én terveztem be.

Feldmann Róbert képviselő: Beszélj velem rendesen, én is tisztelettel beszélek veled.

Grubits Ferenc polgármester: Nem én terveztem be, a munkatársaim.

Feldmann Róbert képviselő: Akkor meg kevés, akkor rossz a tervezet.

Grubits Ferenc polgármester: Na hát.

Feldmann Róbert képviselő: Ennyi.

Grubits Ferenc polgármester: Jól van. Szórakozol itt. Mit szórakozol? Tudod kivel szórakoznál?

Feldmann Róbert képviselő: Akivel te akarsz. Jó?

Grubits Ferenc polgármester: Persze.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Jegyző asszony.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Mennyi a tavalyi megmaradt szabadság.

dr. Rabi Kinga jegyző: 11 nap.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: 11-hez hozzáadom a 39-et, maradt az 50 és azt kell betervezni.

Feldmann Róbert képviselő: Nem igaz, az a pótszabadság.

dr. Rabi Kinga jegyző: 2022-ben 11 volt, és ott voltak előtte felsorolva.

Grubits Ferenc polgármester: Ne felejts el bocsánatot kérni majd. Jó?

Feldmann Róbert képviselő: Jó. Majd, ha te is tőlem a beszéd stílusodért.

Grubits Ferenc polgármester: Azért mondom.

Feldmann Róbert képviselő: Csak gondolkodjál.

Grubits Ferenc polgármester: Neked Feri bácsi egyébként is.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Közönség van.

Grubits Ferenc polgármester: Hát csak elszórakozunk egymással. Megy az idő, hát valamit kell csinálni.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Csak light-osan.

Grubits Ferenc polgármester: Így van.

dr. Rabi Kinga jegyző: Tehát 2020-ban 2 vitt át 2019-ről, 2021-ben 23-at vitt át az előző évekről, és 2022-ben 35-öt hozott át az előző évektől. És 2023-ban 46-ot, abból 22 a 39-es. Vagy a 11 a 2022. évi. Nekem ezt így mutatták ki.

Feldmann Róbert képviselő: Én meg elmondom a véleményemet.

Grubits Ferenc polgármester: Ugye a módosítás azért kellett, most akkor elmondom, mert szombat-vasárnap is be volt ütemezve. De hát szombat-vasárnap azért csak nem megyek el szabadságra. Csak nem vette észre senki velem együtt. Ezt hozzáteszem, és azért kellett most módosítani ezt a szabadságolási tervet.

Feldmann Róbert képviselő: Nem is fogadtuk el.

Grubits Ferenc polgármester: Melyiket ezt? Hát dehogy nem. Ezt elfogadtátok.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ezt még nem.

Grubits Ferenc polgármester: Ezt a módosítást még nem. Mehetünk tovább? Kuslits Pisti, tessék parancsolni.

Kuslits István képviselő: Ezt a 35 nap terhére gondoltad azt a maradékot, amit jött márciusig? Amit áthozott a 2022-es évre?

Feldmann Róbert képviselő: A 2022 ...

dr. Rabi Kinga jegyző: Az előző évre gondolt a Robi. Így van. Robi, így gondolta, itt meg nem is volt az értelmezés. Ennyi. Beszéljétek meg ezt, mihelyt megjön a békesség köztetek, ez is megoldódik. Addig meg lehet mutogatni, jogra ide-oda. Ez csak azon múlik, hogy ti mit beszéltek meg. Ennyi.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, aki elfogadja a polgármester módosított szabadságolási tervét, az kézfeltartással jelezze. Egy, kettő, három, négy, **5 igen, ellenszavazat 1**, ennyi.

A testület **5 igen, 1 ellen** szavazattal elfogadta.

83/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Polgármester 2023. évi módosított szabadságolási tervét. A módosított szabadságolási terv a határozat melléklete.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023.április 30.



13. Napirendi pont: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésével kapcsolatos döntések

Grubits Ferenc polgármester: A következő napirendi pont az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésével kapcsolatos döntések, ez a Gmász-ház. Arra is nyertünk egy pályázatot, és az előző testületi ülésen volt egy-két hiányosság, azért elnapoltuk ezeket az ajánlatkérési dolgokat. Nem került sor még energetikai tanúsítvány elkészítésére javaslat, aztán akadálymentesítési dokumentáció, rehabilitáció, szakértői tevékenység ellátására. Satöbbi. Egyetlen egy döntés volt, hogy a tervezőnek a Molnár- Gáspár Attilát bízta meg a képviselő-testület. Itt is végig kell menni sorban ezeken?

dr. Rabi Kinga jegyző: Igen, a határozati javaslatok azért vannak, hogy tudjuk újra pályáztatni.

Grubits Ferenc polgármester: Felolvasom az első határozati javaslatot, Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, ajánlatot kér a TOP_PLUSZ-2.1.-21-GM1-2022-00016 végű „Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése” című pályázattal kapcsolódóan az energetikai tanúsítvány elkészítésére ajánlatot kér az alábbi vállalkozóktól, Tégi József, Jakus Eszter és Bencze István, aki ebben egyébként ezt kézfeltartással jelezze. **6 igen,** köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

84/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete árajánlatot kér a TOP_PLUSZ-2.1.-21-GM1-2022-00016 számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan a energetikai tanúsítvány elkészítésére ajánlatot kér az alábbi vállalkozóktól:

- *Tégi József e.v. 8474 Csabrendek Millenniumi lkp. 7*
- *Jakus Eszter e.v. 9200 Mosonmagyaróvár Szent László u. 4*
- *Bencze István e.v. 9400 Sopron Hérics u 4. 1/3.*

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Grubits Ferenc polgármester: A következő határozati javaslat pedig úgy szól, hogy Kópháza Község Önkormányzatának képviselő testülete ajánlatot kér a TOP_PLUSZ-2.1.-21-GM1-2022-00016 számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódva az energetikai mérnöki, szakmérnöki tevékenység ellátására ajánlatot kér az alábbi

vállalkozóktól, Tégi József, Jakus Eszter és Bence István, aki evvel egyetért, az kézfeltartással jelzi. **6 igen** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

85/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete árajánlatot kér a TOP_PLUSZ-2.1.-21-GMI-2022-00016 számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan az energetikai szakmérnöki tevékenység ellátására ajánlatot kér az alábbi vállalkozóktól:

- Tégi József e.v. 8474 Csabrendek Millenniumi lkp. 7
- Jakus Eszter e.v. 9200 Mosonmagyaróvár Szent László u. 4
- Bencze István e.v. 9400 Sopron Hérics u 4. 1/3.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Grubits Ferenc polgármester: A pályázat lebonyolításához szükséges szerződéseket meg kell kötni. Szerződő felek kiválasztása már a képviselő-testület döntéssel megtörtént. A szerződés tervezet, előterjesztés mellékletét képezik, és akkor itt jön a Nagy Gábor úrnak az ajánlata, fogadja el a képviselő-testület. Következő határozati javaslat.

dr. Rabi Kinga jegyző: Itt már a szerződések, az ajánlatokat már elfogadtuk

Grubits Ferenc polgármester: Az ajánlatokat elfogadtuk. Itt a szerződésről van szó. Így van. Kópháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Nagy Gábor egyéni vállalkozóval kötendő szerződést, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú pályázat lebonyolítása során projekt előkészítési tevékenység ellátására. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződések aláírására. Felelős Grubits Ferenc, május 31. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelez. **6 igen** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

86/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Nagy Gábor egyéni vállalkozóval (9492 Fertőhomok, Akác utca 40.) kötendő szerződést a „TOP_PLUSZ- 2.1.1-21-GMI-2022-00016 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázat lebonyolítása során projekt – előkészítés tevékenység ellátására.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023 május 31.

Grubits Ferenc polgármester: Még egy határozati javaslatot kell elfogadnunk. Ugye a Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Nagy Gábor egyéni vállalkozóval történő szerződéskötést, az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú pályázat lebonyolítása során a projekt kötelező tájékoztatására és nyilvánossági tevékenységek ellátására, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze. **6 igennel**, köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

87/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Nagy Gábor egyéni vállalkozóval (9492 Fertőhomok, Akác utca 40.) kötendő szerződést a „TOP_PLUSZ- 2.1.1-21-GMI-2022-00016 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázat lebonyolítása során projekt –kötelező tájékoztatási és nyilvánossági tevékenység ellátására.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023 május 31.

Grubits Ferenc polgármester: Ezt is elfogadtuk. És akkor van még egy. Ugye a Gáborral ezt megbeszéltük, a szerződés megfelelő neki, tehát egyetértett vele. A Molnár-Gáspár Attilával nem tudtunk beszélni, nem fogadja a telefonunkat. Tehát, hogy elfogadja-e azt a tervezetet, vagy nem fogadja el, fogalmunk sincsen róla. Nem tudom, képviselő-testület döntsünk róla, hogy akkor a szerződést aláírja, vagy nem, mert ő mindig talál valami kis bakit benne.

dr. Rabi Kinga jegyző: A felmérési rajzot küldte vissza.

Feldmann Róbert képviselő: Holnap úgy is találkozunk vele.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Csak nem testületi-ülés lesz.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ha most döntötök így marad, ha nem akkor még a következő testületi-ülésen. Beszéljétek meg hogy hogyan legyen.

Grubits Ferenc polgármester: Ha most döntünk róla, akkor a Molnár-Gáspár Attila jöhet aláírni a szerződést.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Elvileg holnap jön, ha jól tudom.

dr. Rabi Kinga jegyző: Így van, csak neki egy dolog van...

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Hát akkor fogadjuk el holnapi hatállyal.

dr. Rabi Kinga jegyző: Amit ő nem jelzett vissza, hogy akkor itt ez a piros része fizetési feltételek.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Fogadjuk be holnapi határidővel, hogyha valami nem stimmel, akkor kénytelenek leszünk újra tárgyalni.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, tehát, hogyha

dr. Rabi Kinga jegyző: Úgy marad.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor úgy mondom, hogy ha a Molnár-Gáspár Attila elfogadja a szerződéstervezetet, akkor a polgármester aláírhatja a szerződést.

dr. Rabi Kinga jegyző: Annyi, hogy a hármas akkor a megegyezés tárgyát képezze holnap. Tehát, hogy ezt hagyjátok ki.

Grubits Ferenc polgármester: Hát, a módosítások nélkül, persze. Természetesen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Jó, mert az nincs benne semmi.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, aki evvel egyetért, akkor azt kézfeltartással jelezze. Igen, **6 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

88/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Molnár- Gáspár Attila egyéni vállalkozóval (9400 Sopron, Istvánbíró u. 8/b.) kötendő szerződést a „TOP_PLUSZ-2.1.1-21-GMI-2022-00016 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázat lebonyolítása során projekt műszaki tervdokumentációjának elkészítésére azzal, hogy a fizetési ütemezési rész tovább egyeztetéssel lesz megállapítva.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

dr. Rabi Kinga jegyző: Még nem, nem, még nem. Még ott az előterjesztésnek ott van, hogy még kellene ajánlat ismét, kitől kérjünk újra azt nem tudom. Itt az első három pont az egyesben belül.

Grubits Ferenc polgármester: „A pályázat lebonyolítása miatt már több feladatra kértük be ajánlatokat február hónapban. Sajnos az ajánlatok bekérése sikertelennek bizonyult, így ismételt pályáztatás szükséges az alábbi feladatok elvégzésére.” Itt van a műszaki ellenőri tevékenységre. Feldmann Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Kérdezhetek?

Grubits Ferenc polgármester: Persze.

Feldmann Róbert képviselő: Ezeket, amik bejöttek, ezeket még figyelembe vehetjük, és mellé kell kérnünk egyet, vagy újra kell kérni a hármat.

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát, most már ugye a műszaki ellenőr az március 3, tehát tőlük újra megkérhetjük, csak frissíteni kell, tudod.

Grubits Ferenc polgármester: Szerintem lejárt a határidő.

Feldmann Róbert képviselő: Szerintem csináljunk így, a többit meg találjuk ki újra.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ugyanazoktól kérjük meg, akinek lejárt, csak ki legyen még a többi. Mert itt is ugye a műszaki ellenőrnél voltak problémák, hogy nincs jogosultsága. Tehát, hogy abszolút nem érdemes még egyszer megkérdezni.

Feldmann Róbert képviselő: Brieber László.

dr. Rabi Kinga jegyző: A Laci visszaírt, ő volt az egyetlen, aki adott árajánlatot.

Grubits Ferenc polgármester: Vagy pedig akkor szedjük össze most, akikkel szoktunk együtt dolgozni, és küldjük ki még egyszer egy ajánlat kérést.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mi van sikertelenség esetén?

dr. Rabi Kinga jegyző: Azt mondta a Gábor, hogy be kell jönnie a háromnak, azért ismét kell most még megismételniük, mert itt a rehabilitációsnál és az akadálymentesítésnél is csak kettő jött be, és azt mondta, hogy kell a 3 ajánlattétel.

Feldmann Róbert képviselő: A képviselő-testület a holnapi napon javasolja akár írásban, vagy személyesen a felkérni valókat.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Kérdés, hogy a polgármester úr ragaszkodik-e, hogy ez határozott legyen-e erről, vagy kitől kérjük, vagy elég lesz, hogy a holnapi napon

Grubits Ferenc polgármester: Árajánlat kéréshez nem.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Jó. Akkor felesleges erről határozni.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, akkor kérek ajánlatokat ezzel kapcsolatban a képviselő-testülettől, és akkor úgy küldjük ki az ajánlatokat. Jó, aki evvel egyetért, az kézfeltartással jelezze. Ugyanez az akadálymentesítési tervdokumentációra és a rehabilitációs szakmérnöki tevékenységekre is. Meg kell kérnünk még egyszer. **6 igen.**

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

89/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete javaslatokat tesz a „TOP_PLUSZ-2.1.1-21-GMI-2022-00016 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú pályázat lebonyolításához vállalkozókra, akiktől a projekt megvalósításához árajánlatot kér.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Grubits Ferenc polgármester: Rendben?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem tudom. 6 igen volt?

Grubits Ferenc polgármester: Igen, persze, teljesen egyetértés itt a képviselő-testületben.

14. Napirendi pont: Önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó árajánlatok elbírálása

Grubits Ferenc polgármester: Jó, következő napirendi pontunk az önkormányzati beruházásokkal kapcsolatos árajánlatok megvitatása. Ugye beszélgettünk róla, hogy festési munkákat végzünk. Az anyag egyébként írásban kiment képviselő-testületi tagoknak. A festések az orvosi rendelő, teljes orvosi rendelő, védőnői hálózat, gyermekorvos, épület és a szolgálati lakásnak a festési munkálatainak a javítása. Kértünk árajánlatokat, az árajánlatok megjöttek. Ez a festési munkálatokra beérkezett ajánlatok között három ajánlatkérőtől kértünk, Módos Norberttől, Szommer Gergőtől és Turner Attilától. Ez a szolgálati lakásnak a festés-javítása, és a kávak, meg az ablakoknak a kijavítása. Itt Módos Norbertnek érkezett be a legjobb ajánlata 903.959. forintért a többiekkel szemben.

Völgyi Géza alpolgármester: Énnekem lenne egy javaslatom. Mindegyik esetben én a Szommer Gergőt javasolnám. Tehát mind a nem tudom három esetben.

Grubits Ferenc polgármester: Mivel helybéli, majd akartam volna folytatni, csak ugye őneki jött be a legjobb árajánlata Módos Gergőnek. Szommer Gergő pedig 937.000. forint, tehát igazából 20.000. forint különbség van a kettő között. És akkor a Turner Attilaé pedig 1.389.380.Ft. tehát ez már egy kicsit messzebb van a többitől, akkor az alpolgármester úrnak a javaslatát szavaztatná meg, aki egyetért a Sommer Gergő vállalkozó javaslatával, kézfeltartással jelezve. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

90/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szolgálati lakás belső felújítási, javítási és festési munkáinak elvégzésére a legkedvezőbb Szommer Gergely e.v. (9495 Kópháza, Fő utca 28) által benyújtott 937.000., - Ft összegű ajánlatát elfogadja.

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat számára beérkezett lakás bérbeadás iránti kérelmet a felújítási munkák elvégzését követően tárgyalja.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 15.



Grubits Ferenc polgármester: Akkor az orvosi rendelőnek a festésével kapcsolatban is három ajánlatunk jött. Itt is a Sommer Gergő, Módos Norbert és a Turner Attila adta az ajánlatokat. Itt a legjobb ajánlat is a Sommer Gergely, úgyhogy javaslom az ő megbízását az orvosi rendelővel kapcsolatban. Aki egyetért....

Kuslits István képviselő: Még szerettem volna kérdezni.

Grubits Ferenc polgármester: Ja, még szeretnél volna kérdezni.

Kuslits István képviselő: Bejáráson azt beszéltük, hogy ilyen gipszkartonfalat rakunk elé, nem?

Grubits Ferenc polgármester: Ja igen, csak ugye erre nincs kapacitás, szakmai kapacitás.

Kuslits István képviselő: Már most kifejtjük, hogy ugyanúgy le fog jönni a festék.

Grubits Ferenc polgármester: Igen, csak ugye azt beszéltük, hogy július elseje előtt kell. Oké? Tehát, aki egyért

Feldmann Róbert képviselő: Bocsánat. Nem lehet azt megcsinálni, hogy... Ennek így nincs sok értelme.

Grubits Ferenc polgármester: A tisztasági festésnek orvosi rendelőben mindenféleképpen van értelme.

Feldmann Róbert képviselő: Igen, de hosszú távra gondolok.

Grubits Ferenc polgármester: Dehogynem. Hosszú távon nem, hát az hosszú távon le kéne bontani az épületet.

Feldmann Róbert képviselő: Nem pont erre gondoltam.

Grubits Ferenc polgármester: Hát vízen áll, hát ezt tudja mindenki. Persze. Most egyelőre tudod a határidő rövidege miatt, hogy július 1-jén át kell adni.

Feldmann Róbert képviselő: Ez már fix?

dr. Rabi Kinga jegyző: Hát a védőnő az fix, az orvos még nem.

Grubits Ferenc polgármester: Ezért gondoltuk, hogy akkor most kifestjük, aztán meglátjuk, ha nem, akkor még mindig.

Feldmann Róbert képviselő: Azt szeretném elmondani alpolgármester urat megerősítve, hogy lehet, hogy az első ajánlatnál 33 ezerrel olcsóbb volt a Szommer Gergő, de összességében a két ajánlatot nézzük, akkor 260.000.Ft-tal olcsó volt.

Grubits Ferenc polgármester: Így van. Kettőt együtt. Jó, tehát aki egyetért abban, hogy az orvosi rendelő festésével is a Sommer Gergőt bízunk meg, kézfeltartással jelezve. **6 igennel** elfogadtuk. Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

91/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői-, gyermekorvosi- és felnőtt háziorvosi rendelők belső felújítási, javítási és festési munkáinak elvégzésére a legkedvezőbb

~~Módos Norbert e.v. (9462 Völsej, Fő utca 184.) által benyújtott 1.694.258, - Ft összegű ajánlatát elfogadja.~~
jav. Szommer Gergely 9495 Kópháza, Fő u 28. 1.433.05. Ft.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 15.

jav. dr. Rabi Kinga jegyző

Grubits Ferenc polgármester: Következő, amit egy csomó beruházásunk van és próbálok lapozni.

dr. Rabi Kinga jegyző: Rendezési terv.

Grubits Ferenc polgármester: Rendezési tervünk ugye 2012-es, meg kéne újítani. Erre kértünk be ajánlatokat. Kettő ajánlat időben megérkezett, egy kicsit később jött meg. Itt a Regioplan Kft. a Meander Kft. és a Matox Kft. adott árajánlatot. Ugye erre, azt hiszem, 7 millió forintot tettünk félre a költségvetésünkben. Na most az úgy néz ki, hogy a Matox Kft. adott 8 millió 700 bruttót, a Regioplan 9 millió kettőt, tehát ötszázzal többet, és a Meander 14 millió 500 ez már 6 millióval több. Én javaslom a képviselő-testületnek a Matox Kft.-nek a rendelésterve kapcsolatos megbízását. Kérdés, észrevétel? Feldmann Róbert?

Feldmann Róbert képviselő: Kérem a napirendi pont elnapolását. Költségvetésre hivatkozva. Egyelőre. Vagy kérünk be még ajánlatokat, ami ott van az elképzelésünkben, de hiszen a Matox-nak is 8 millió fölött van az ajánlata és ahogy mondtad volna a saját 7 millió volt tervezve. Előbb már a tavalyi év terhére elköltöttük vagy elköltöttünk a tavalyi év terhére már beterveztünk dolgokat.

dr. Rabi Kinga jegyző: A rendezési tervre 7 millió van elkülönítve a költségvetésben. De csak nettóban, tehát nincsen Áfája.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, az én részemről mehet, hacsak nem fognak kötelezni minket, hogy nem érvényes a rendezési tervünk. Most innentől fogva megint az lesz majd, úgyhogy itt a faluban a fél falu rendezési tervmódosítást akar csinálni.

Feldmann Róbert képviselő: Tudjuk. Ez az én javaslatom volt.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, jó, okés. Jó, van egy módosító javaslat. Érkezett Feldmann Róbert részéről, hogy halasszuk el a rendezési tervmódosítással kapcsolatos teendőnket, aki

evvel egyetért, az kézfeltartással jelezze. Egy, kettő, három, **négy igen. Grubits Ferenc nemmel szavazott, és Völgyi Géza is nemmel** szavazott. Köszönöm szépen.

A testület **4 igen 2 ellen** szavazattal elfogadta.

92/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhalasztja a döntést a rendezési terv készítésével kapcsolatban.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: következő testületi ülés

Grubits Ferenc polgármester: Akkor ezt elnapoltuk ezt a rendezési tervet. Következő ajánlatkérésünk.

dr. Rabi Kinga jegyző: Temető parkoló.

Grubits Ferenc polgármester: Temető parkoló a következő. Ugye már tavaly írtunk ki egy pályázatot az aszfaltozási munkának a befejezésére. Erre jöttek vélemények, hogy nem lehet megcsinálni, mert nincs megcsinálva az alapja. Aztán nyilatkoztattuk a műszaki vezetőt, a műszaki ellenőrt és a tervezőt is. Ezek a nyilatkozatok beérkeztek. Én kérdezem a képviselő-testületet, hogy akkor mi legyen most akkor ebben a parkoló témában. Kérdés, észrevettem javaslat? Feldmann Róbertnek adom meg a szót.

Feldmann Róbert képviselő: Ki vállalja a felelősséget, ha mi ezt elkészítjük?

Grubits Ferenc polgármester: Ugye a műszaki ellenőr...

Feldmann Róbert képviselő: Leírta a tervező is.

Grubits Ferenc polgármester: Leírta, hogy ugye egy ponton kritikus ennek a talajnak a nyomáspróbája, vagy rezgés próbája, ami volt. Most attól függetlenül meg ugye ott nem teherautók közlekednek, hanem csak személyautók. Az eredeti műszaki tervben aszfaltosra van tervezve. Tehát már arra lett tervezve. Most, aki megcsinálta ezt a munkát, annak eleve úgy kellett volna megcsinálni. A parkoló az rendben van, tehát az térköves mindenre, csak a környezetében van probléma. Az én véleményem szerint ez az aszfaltozást kibírná, de ha a képviselő testület úgy dönt, hogy nem, akkor kétféle megoldási lehetőség van, vagy pedig csinálunk egy talajfeltárást, és azon a területen, azon a negyedik ponton megnézzük, hogy a talajnak a stabilitása milyen. Vagy pedig visszaküldjük a pénzt az államnak. Hát most ez a két lehetőség van. Én már nem harcolok mellette, hogy meglegyen vagy ne legyen. Parkolónk így is szép, meg van csinálva abból a munkából, amit ott csináltak, avval én meg vagyok elégedve. Véleményem szerint ez bőven kibírná az aszfaltozást, bőven, de a képviselő-testület úgy



döntött, hogy nem, hát megvannak a szakvélemények. Érdekes módon a műszaki vezető teljesen elzárkózott a véleményétől, de ez az ő saját privát véleménye. A tervező is leírt valamit, azt se mondta, hogy igen, vagy nem, hanem hogy lehet, hát mit tudom én. Én véleményem szerint le lehetne azt aszfaltozni. Tessék parancsolni!

Feldmann Róbert képviselő: Megvizsgáltuk ennek a költség oldalát, hogy a talaj csere mibe kerülne ott. Nem.

Grubits Ferenc polgármester: Tehát ezt nem vizsgáltuk meg. Ez egy következő forduló lehetne. Akkor valaki

Feldmann Róbert képviselő: A tervező is, illetve a Kiss József is ezt javasolja. Talajcsere és feltárás után lehetne újra mérni, talán így írták, ha jól emlékszem, és akkor. Nem tudom. Azért kérdeztem, hogy ha ez most így rá aszfaltozva valaki vállalná-e érte a felelősséget.

Grubits Ferenc polgármester: Simán. Völgyi Géza.

Völgyi Géza alpolgármester: Tehát ugye ez egy pályázati pénz. Most nem a felelősség a kérdés, hanem ebbe biztos, hogy bele fognak kötni. Ha a tervező nem írja le egyértelműen, hogy igen, ez így mehet, akkor ebbe minden biztos, hogy bele fognak kötni a falutól. Tehát ez nem is kérdés. Akkor ebből probléma lesz. Ez 100 százalék. Tehát amikor a pályázati elszámolás lesz, akkor ebből probléma lesz. Én nagyon sajnálom, hogy ez nem valósult meg, hogy ekkora hercehurca lett volna, régen kész lehetett ez az egész út, és elszámolva, viszontlátásra, és semmi nem lett volna. Tényleg semmi. Nem történt volna semmi. Ott nem süllyedt volna meg semmi. De hát sajnos idáig jutott ez az egész. Én azt gondolom, hogy ezek után, tehát csak problémákat húz a nyakára a polgármesteri hivatal vagy az önkormányzat, hogyha ezt abból a pályázati pénzből megvalósítják. Sajnos én azt sajnálom, hogy ez így van, de én ezt gondolom.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönöm szépen. Egyéb vélemény? Kuslits Istvánnak adom meg a szót.

Kuslits István képviselő: Csak kérdezni szeretném, hogy ha azt leaszfaltozzák még le is kell venni pár centit, hogy a térkővel egy szintben legyen.

Grubits Ferenc polgármester: Igen, ez benne volt a ...

Kuslits István képviselő: Nyomáspróbában?

Grubits Ferenc polgármester: A kivitelezési szerződésben ez benne volt, hogy azt a felső réteget, amit az akkori vállalkozó oda rakott, hogy azt felveszik, és akkor egyébként is fel kell venni, mert az aszfaltréteghez ugye le kell szedni ezt a területet.

Kuslits István képviselő: Amikor csinálták ezt a talaj terhelési próbát, vagy nem tudom mit, az úgy csináltak, vagy ezzel a ...

Grubits Ferenc polgármester: Igen.

Kuslits István képviselő: Levették ezt a felső réteget?

Grubits Ferenc polgármester: Én ott voltam kint egyébként. Szóval a rezgésszám most nem tudom, amplitúdó, vagy mit tudom én mi a mértékegysége ennek az egésznek, 90 a méret. A három ponton ilyen 100 körül van, tehát bőven magasabb fölötte van, a negyediknél pedig 86 a 90 helyett.

Kuslits István képviselő: Jó de ezt a murván mérte, vagy leásott?

Grubits Ferenc polgármester: Dehogyan ástott. Ott a murván mérte, hogy mekkora a talajnak a..

Grubits Róbert helyi lakos: A talajt méri a murván keresztül akkor is, tehát nincs szerintem jelentősége annak.

Grubits Ferenc polgármester: Persze, nem az az öt centi határozza meg. Köszönöm.

Grubits Róbert helyi lakos: Gondolom én.

Grubits Ferenc polgármester: Van-e még egyéb kérdés? Javaslatot szeretnék a képviselőktől. Firtl Máttyás.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Én Völgyi Géza alpolgármester úr javaslatát támogatom. Én ebből csak a jövőben problémát látok jelen pillanatban. Lehet, hogy az aszfalt marad, de a pénzt vissza kell küldjünk.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Tehát, aki egyetért abban, hogy küldjük vissza a pénzt, akkor az kézfeltartással jelezze. Egy, kettő, három, **4 igen**. Ellenvélemény? **Tartózkodás 2**.

A testület **4 igen, 2 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

93/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében kapott támogatást a temető parkoló aszfaltozására visszautalja a támogató szervezet részére.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen, ezt is lezártuk.

dr. Rabi Kinga jegyző: Igennel szavaztál nem?

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Én igen.

Grubits Ferenc polgármester: Matyi, igen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Akkor ki volt?



Grubits Ferenc polgármester: Négy igen volt. Kuslits és a Feldmann szavazott tartózkodással.

dr. Rabi Kinga jegyző: Tartózkodás?

Grubits Ferenc polgármester: Persze, persze. Nem név szerinti szavazás volt.

dr. Rabi Kinga jegyző: Jó nem csak ...

Feldmann Róbert képviselő: Bocsánat, polgármester úr.

Grubits Ferenc polgármester: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Az előbb nem vettem észre, vagy későn reagáltam rá. Itt a Szommer Gergő festésével kapcsolatban lett volna. Szerettem volna még kérdést föltenni a szolgálati lakás, abba nem csak a szolgálati lakás van benne, hanem a gyógyszertár is benne van a festésben. Az ajánlat szerint. Vagy? Itt vannak az ajánlatok. Vagy csak elírták. Nem tudom.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem.

Feldmann Róbert képviselő: Ha viszont benne van a gyógyszertár, szerződésünk van, nekünk kell festeni, vagy?

dr. Rabi Kinga jegyző: A gyógyszertárnál ugye ez a káva javítás van az ablakcseréből kifolyólag.

Grubits Ferenc polgármester: Az ablaknak a káva javítása van csak.

Feldmann Róbert képviselő: Az nem az egész festés.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem. Benne van a többi árajánlatban is.

Grubits Ferenc polgármester: Nem. Csak a külső-belső káva javítása.

Feldmann Róbert képviselő: Jó.

Grubits Ferenc polgármester: Oké, rendben. Köszönöm. Mennénk a következő témára van még egy pár dolog. A kerékpár tárolóval kapcsolatban döntött a képviselő-testület a kerékpár tároló aljának és a kerékpártároló építményének a vállalkozói kijelölésével. Viszont kell még egy műszaki ellenőr ehhez a munkához. Három árajánlatot kértünk a műszaki ellenőri tevékenységekre. Kiss József műszaki javasolom, elfogadása a képviselő-testületnek. Ugye volt Kiss Józsefnek van egy 120.000. forintos, aztán van 177.000. forintos árajánlat, és körülbelül. Igen. Ezért javasolom. Kiss Józsefet régóta dolgozunk együtt, úgyhogy ő ezt a műszaki ellenőri tevékenységet el tudja látni körünkben. Javasolom az ő... Igen? Feldman Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Azt szeretném kérdezni, a műszaki tevékenység feladat mire terjed ki a teljes beruházása?

Grubits Ferenc polgármester: Műszaki ellenőri?

Feldmann Róbert képviselő: Igen. Kiss József.

Grubits Ferenc polgármester: Igen.

Feldmann Róbert képviselő: Tehát a felépítményre is.

Grubits Ferenc polgármester: Felépítményre is. Tehát teljesen kezeljük az egészet. Jó, aki egyetért, kézfeltartással....

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Lehet még egy kérdésem.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Firtl Mátyás.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mi indokolja most a műszaki ellenőrnek a bevonását? Jegyzőnöhhöz.

dr. Rabi Kinga jegyző: A beruházás összege, hogy együtt már 8 millió forintos. Ezért is nem tudtuk a szerződést elkészíteni, mert ez már akkora összeg.

Grubits Ferenc polgármester: Jó? Mehet? Kuslits István.

Kuslits István képviselő: Én a saját véleményem az, hogy halasztanám talán az egész kerékpár tárolót. Így állunk anyagilag. Ez a véleményem.

Feldmann Róbert képviselő: Szerződések?

dr. Rabi Kinga jegyző: Még nem kerültek megkötésre.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, jött egy módosító javaslat Kuslits István részéről, aki azt mondja, hogy halasszuk el ezt a beruházást, ebből nem lesz akkor soha semmi sem. Aki egyetért Kuslits István javaslatával, az kézfeltartással jelezze. **Négy igen**, Grubits Ferenc polgármester **nemmel** szavaz Völgyi Géza alpolgármester is **nemmel** szavaz.

A testület **4 igen, 2 ellen** szavazattal elfogadta.

94/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhalasztja a kerékpártároló beruházását. A testület felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 15.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, akkor ezt is el tettük. A meder tisztítása. Beszélgettünk róla, és ebben a témában is Kuslits István lett megbízva. Az Ikva a meder tisztításával kapcsolatos árajánlatok esetleges módosítása, beszerzése. Sikerült-e? Ez körülbelül egy évvel ezelőtt.

Kuslits István képviselő: Igen, a teljes árok kipucolására nem sikerült. Sajnos, viszont a megoldásként gondolom azt, hogy csak azt a nagy nyárfát kivágni. Akinek a problémát okozza, az a sok ág lehullás. Nem tudom kinek.

Feldmann Róbert képviselő: Payrits Marika néni.

dr. Rabi Kinga jegyző: A Csillának az édesanyja. Ott ugye nem egy fa van, ami a probléma.

Kuslits István képviselő: De ott az a nagy nyárfa a probléma.

dr. Rabi Kinga jegyző: Eleve több fa van, és hát szegénynek olyan a kertje.

Kuslits István képviselő: Én ott voltam megnéztem.

dr. Rabi Kinga jegyző: Amit kapál szegény, tele ágakkal másnapra, főleg egy-egy szél után-

Kuslits István képviselő: Az mind a nyárfából van, úgyhogy én azt gondolom, hogy költségvetésileg esetleg annyit tehetnénk, hogy azt kivágjuk, vagy 300.000. forint körüli összeg, a többit meg halasszuk.

Grubits Ferenc polgármester: Ez is megoldás, csak ugye a katasztrófavédelemnek nem fogunk megfelelni, ezt az árkot ki kell pucoltatni. Ez egy árapasztó árok, és annak tisztának kell lenni.

Feldmann Róbert képviselő: Vannak falu emberek, akik kaszálni tudják.

Grubits Ferenc polgármester: A következő miatt gondoltuk ezt a témát újra előhozni. Ugye a Kapuvári Víztársulat ezt elvállalta fakivágással, elhordással, tisztítással együtt 2 millió 300 ezer forintért azt hiszem.

Feldmann Róbert képviselő: 2 millió 6.

Grubits Ferenc polgármester: Most. Kértünk egy újabb árajánlatot, hogy ezt tudnák-e tartani ezt az árat, erre most kaptunk egy 2 millió 6-os árajánlatot, de ezt meg lehetne oldani a talajterhelési befolyt összegből, ami kettőmillió-háromszázezer forint. Tehát igazából, hogyha rendbe akarnánk tenni ezt a csatornát, ebből a talajterhelési díj összegből, amit hozzá kéne tenni talán 200 ezer forintot, meg lehetne oldani.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez kötött felhasználású, néztük a számlákat, és akkor láttuk, hogy ez az összeg.

Grubits Ferenc polgármester: Tehát erre fel lehet használni ezt az összeget.

Kuslits István képviselő: Másra is?

Grubits Ferenc polgármester: Kötött felhasználású. Én javaslom.

dr. Rabi Kinga jegyző: Másra is, de ami vízügyi téma.

Feldmann Róbert képviselő: Bocsánat, jegyző asszonytól szeretnék információt kérni. Ezt a talajterhelési összeget beterveztük a költségvetésébe, benne van csak másra nyilvánvalóan akkor.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem, erre nem tudsz kiadást tervezni.

Feldmann Róbert képviselő: Akkor nincs is benne.

dr. Rabi Kinga jegyző: Bevétekként szerepel, de egyéb kiadási sorokat nem rakhatsz rá. Ezeket nem használhatod fel. Sokáig használtuk fel a csapadékvíz elvezetés pályázatoknál az önerő visszapótlására gyakorlatilag.

Feldmann Róbert képviselő: Ezek az összegek mikor folynak be szeptemberben? A teljes összeg.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ez március 15, és akkor szeptember a másik, igen. De ezek évek alatt gyűltek, tehát ez nem egy éves összeg a talajterhelésből. Ez több év alatt gyűlt össze az összeg.

Grubits Ferenc polgármester: Én javaslatot tennék, használjuk fel ezt az összeget, amíg fel tudjuk használni önkormányzati szinten, mert így megoldanánk a feladatot, és akkor ezt a sort is rendbe tudnánk rakni, amennyiben lehetséges.

Kuslits István képviselő: Én akkor kérnék még 2 árajánlatot.

Feldmann Róbert képviselő: De most mire?

Grubits Ferenc polgármester: Mire?

Feldmann Róbert képviselő: Az egészre, vagy csak az a pár fára?

Kuslits István képviselő: Az egészre.

Grubits Ferenc polgármester: Arra már kértünk. Volt három is azt hiszem.

Kuslits István képviselő: Kitől?

Grubits Ferenc polgármester: Nem volt?

Kuslits István képviselő: Nem emlékszem. Nem.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor el lett vetve, hogy akkor még a Kuslits Istvánt megbízzuk, hogy nézzen körül.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Szerintem csak ez az egy volt korábban. A vizitársulat volt, mert ugye akkor beléptünk a vizitársulatba, befizettük a tagdíjat, és akkor azért léptünk be, hogy akkor őket meg lehessen bízni ezzel a feladattal.

Grubits Ferenc polgármester: Csak 300 ezerrel olcsóbban csinálták meg.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ez az egy ajánlat volt. Ebben igazad van. Én úgy emlékszem.

Feldmann Róbert képviselő: Kell 3 árajánlat.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Még kettőt kell akkor. Csináljuk.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, következő testületi ülésre.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Akkor legyen még kettő, csak akkor mondjuk meg hogy kitől.

Grubits Ferenc polgármester: Aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze. **6 igennel.**
Köszönöm szépen.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

95/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhalasztja a döntést a Holt- Ikva meder tisztításával kapcsolatban és további árajánlatokat kér a munka elvégzésére.

a Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: Következő képviselő-testületi ülés

dr. Rabi Kinga jegyző: Kompletten az árok tisztítás vagy a fa kivágás?

Grubits Ferenc polgármester: Kompletten az egész. Jó. Ezt a napirendi pontot is szerintem kiveséztük.

15. Napirendi pont: Lakó- és pihenő övezetté nyilvánítás (Patak utca, Rét utca, Új utca és Hársfa utca)

Grubits Ferenc polgármester: A 15-ös napirendi pont a lakó és pihenő övezetté nyilvánítás, Patak utca, Rét utca, Új utca és Hársfa utca. Előző testületi ülésen is téma volt. Kértünk közlekedési szakembertől véleményt Győrben. Az anyagírásban kívánt képviselő-testületnek ismeritek, csak elmondom a hallgatóságnak is, hogy nagyon szívesen csinálnak tanulmányt evvel kapcsolatban, hogyha az önkormányzat megrendelést kéri. Hát nem ingyen, hát persze hogy nem. Úgyhogy megint felvetődött a kérdés, hogy a Hársfa utcában tulajdonképpen zsákutca, meg a Patak utca, hogy kinek kellene korlátozásokat bevezetni. Annak a hús lakóházzal rendelkező gépkocsi tulajdonosnak, akik egyébként ott szórakoznak, és ott mennek. Tehát, ha ők saját maguk nem tudják a KRESZ-t betartani és a szabályokat, és tudatosítani magukban ott egy játszótér van, gyerekek vannak, és oda még plusz kitenni egy olyan táblát, aminek igazából jelentősége nincsen. Megmondom, hogy miért. Mert ennek a táblának ugye vannak szabályai, meg megvan adva az, hogy kivéve kik mehetnek be. A betonszállító mixertől az öreg ördög traktorosáig mindenki bemehet. Akkor minek rakjuk ki ezt a táblát? Képviselő-

testülettel kint voltunk játszóteret ellenőrizni, és arra a megállapításra jutottunk, hogy rakunk ki egy parkolótablát oda a játszótér elejébe, amit egyébként is most parkolónak használ, és kitesszük egy 30 kilométeres korlátozási tablát, és egyelőre én úgy gondolom, hogy így oldjuk meg a kérdést a Patak utcával kapcsolatban. Van-e képviselő-testületnek...Parancsoljon ott hátul. A nevét, legyen olyan kedves.

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Kristály Roland vagyok, én gyűjtöttem össze az aláírásokat.

Grubits Ferenc polgármester: Kristály Roland, csak a jegyzőkönyv miatt.

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Persze. Ennek az ötletnek még örülnénk is, hogy akkor kiraknák a korlátozó tablát. Viszont akkor még egy olyan kérdésem lenne, hogy ami most van bennünk kettő darab fekvőrendőr, azoknak mi úgy látjuk, hogy a funkciójuknak nem felelnek meg, mivel nagyon alacsonyak. Hogy esetleg akkor azt a két fekvőrendőrt nem lehetne átalakítani olyanra, ami jobban megfogná az autók sebességét? Mint például, ami itt is van a faluban a játszótérnél. Vagy esetleg nem kettőt beépítene oda, hanem a most meglévők közé még egyet. Tehát, hogy akkor ott az a játszótér részen lenne három.

Grubits Ferenc polgármester: Ez megvalósítható, jó ötlet, de azt nem tudom megmondani, hogy holnap meglesz. Jó, tehát...

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Nem sürgős csak...

Grubits Ferenc polgármester: A fekvőrendőrnek alapvető szabály, közlekedési szabály írja elő, hogy a fekvőrendre, hogy nézhet ki, milyen magas lehet, mekkora lehet a zaj értéke ott a haladó autóknak, meg egyéb dolog, hogy ne tudja feljelenteni az önkormányzatot, senki, hogy tönkrement az autója, amikor keresztülment rajta, meg egyéb dolgok, de ezek a kicsi fekvőrendőrök, tehát ez egy ilyen figyelemfelkeltő valami. Tudom, hogy nem akkora, hogy át lehet esni rajta, de a harmadikat szerintem a képviselő-testület meg tudja ígérni, csak nem tudjuk, hogy mikor. Ha ott lesz a közelben aszfaltozási munka, szerintem ez nem egy akkora összeg, hogy ezt ne tudnánk megcsinálni. Akkor ezt meg tudjuk csinálni. Firtl Máttyás.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Szeretnék az úrtól kérdezni. Igazából azt szeretném Öntől megkérdezni, hogy mi a cél. Mindenki aláírta a lakóközösségből?

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Igen. Teljesen a ...

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Tehát akkor saját magukat akarják lelassítani?

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Nem.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Mert ugye ez a kérdés, mert ha az ott lakók saját maguk nem tartják be a sebességkorlátozást, akkor most aláírja mindenki, és utána ugyanúgy nem fogják betartani, vagy igazából nem értem, csak ezért, mert Ön ott lakik....

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Akkor inkább a fizikai akadály. Ugye, hogy akkor a meglévő fekvőrendőroket kiváltja és plusz egyet berakni a kettő közé. Meg ugye ott az a probléma a játszótérnél, hogy járdánk nincsen, ugye ezt le is írtuk a papírból, és mindenki az úton közlekedik. A gyerekekkel, sokan sétáltatnak kutyát is, és sajnos vannak olyan örültek, akik nem tartják be a sebességet.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Akkor inkább a megoldás az lenne, hogy oda járdát kellene építeni. Hogy ne a közúton közlekedjenek a gyalogosok. Mert ilyen alapon mindenki, aki ott lakik és ki-be járka az autóval, a közúton közlekedő gyalogosokat veszélyeztetik.

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Igen, de szerintem a fekvőrendőr az ...

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Amennyiben lenne pályázati pénz lehetőség pályázni egy járda létesítésére, akkor az lenne a végleges megoldás. A fekvőrendőrrel minden egyes ott lakót le fog lassítani. Saját magatokat is le lassítjátok, bocsánat, hogy letegeztelek, le fogjátok lassítani. Vagy nem. Valaki fekvőrendőrtől fekvőrendőrig fogja nyomni, ha gyorsan akar menni.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, tehát hogyha ez elfogadható, hogy képviselő-testület, most nem tudom úttörő becsület szavára azt mondja, hogy megcsináljuk a harmadikat, de időpontot nem tudok.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Én csak azért mondom, mert én is odajárok a kisfiammal a játszótérre, és valóban probléma, hogy nincsen járda. Csak ugye pályázni csak akkor tudunk járdára adott esetben pályázati pénzt, hogyha azt megtervezteti az önkormányzat, hogy legyen egy tervünk.

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: A járdával kapcsolatban lenne még egy kérdésem.

Grubits Ferenc polgármester: Igen?

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: A házunk előtt, ahol a parkolók vannak ott a játszótéren. Akkor most hol férne el egy járda? Mert ha azt nézzük....

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Csak egy darabból lehetne.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Vagy a társasház előtt, a másik oldalon.

Kristály Roland az ügyben érintett helyi lakos: Az meg ugye a társasház előtt a másik oldalon, meg az a baj, hogy ott is parkolnak autók.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Valami áldozatot valakinek hozni kell.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Így van.

Grubits Róbert helyi lakos: De közterületen parkolnak autók ott a másik oldalon. Elférne ott egy járda én szerintem. Tehát elférne a járda a másik oldalon.

Grubits Ferenc polgármester: Keressük a megoldást.

Grubits Róbert helyi lakos: A szokásjog parkolnak ott álljanak meg a másik felén, ahol tényleg parkoló van, tehát ennyi.

Grubits Ferenc polgármester: Keressük a lehetőséget, jó? Egyelőre, de ezt a pihenőparkoló táblát, ezt elvetjük, a másik két táblát megpróbáljuk rövid időn belül kitenni. Na jó, köszönöm szépen ezt a napirendi pontot is lezárnam.

16. Napirendi pont: Határkilépő transzformátor állomás ügye

Grubits Ferenc polgármester: Akkor következne a 16-os, ez a transzformátor állomás, ez egy kesze-kusza történet. Ez is már lassan egy éve morzsolódik tervezéssel, egyéb dolgokkal. Van kint a határkilépőn egy transzformátor, akiről nem tud senki. Tehát a magyar állam azt mondja, nem az ő tulajdona, az E.ON azt mondja nem az ő tulajdona, az E.ON működteti, üzemelteti, de mit tudom én. Most lassan a végére érünk már. Jegyző asszony, kérem meg, hogy mondja el az események történetét, úgy röviden.

dr. Rabi Kinga jegyző: Van egy transzformátor állomás, aminek 2011-ben a rendszerhasználója, az önkormányzat lett. Ez feltétele a határkilépő az üzemeltetésének, mert középfeszültségű állomás. A lényeg az, hogy lakossági igény érkezett be, egy telekre úgy tudnák bevezetni az áramot, hogy erre a transzformátorra kerülne a rácsatlakozás. Most egy év után odáig sikerült jutni az E.ON-nal, hogy kérnek egy nyilatkozatot, ezt megküldtem a képviselők részére, hogy az önkormányzat ezt a rendszerhasználói jogosultságot nem adhatja át, viszont az ellen meg nem emelnek kifogást, hogy a vezetéket az E.ON birtokba vegye. Ahogy így az érintettek, illetve az E.ON-nal egyeztetünk valószínűleg, hogy amikor a határkilépőnek a vagyonátadása történt, akkor ez a vagyonleltárból a Magyar Államnál ez kimaradt, ezért van most ez a probléma, ami tényleg már egy éve húzódik, úgyhogy, ha a képviselő-testület elfogadja ezt a nyilatkozatot, akkor a megküldött megállapodás változatlan hagyásával megoldódna ennek a magánszemélynek a problémája.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm. Képviselő urak?

Filátz Péter képviselő: Énnkem lenne egy.

Grubits Ferenc polgármester: Filátz Péter.



Filázt Péter képviselő: Tisztán lássuk a dolgot. Tehát, aki jelenleg ez a transzformátor senkié?

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem egészen. A megállapodás szerint, ez egy megállapodás.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: Sokáig így volt.

dr. Rabi Kinga jegyző: Küldtem a megállapodást és nektek annak a 4-es pontjában bent van, hogy a kapcsolóig a Magyar Állam a tulajdonos, de a rendszerhasználó az önkormányzat és a kapcsolón felül pedig az E.ON. Hogy ez miért szükséges az E.ON-nak ettől? Ez rejtély nekem, de ők így már akkor biztosítják az áramellátást erről a vezetékről. Tehát igazából a vagyonkezelőtől kellene beszerezniük az összes hozzájárulást, de ugye vagyonkezelőnél ez a transzformátor nincs a leltárban.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: Így van. Így van, de ugye annyit,

Grubits Ferenc polgármester: Grubits Róbertnek adom meg azt a szót.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: Hogy mindamelllett a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő, ha ő lenne a tulajdonos, örömmel lemondana az E.ON javára. Utána továbbment a történet a nemzeti útkezelőhöz, ha az övék lenne, ugye ők is továbbadnák, és ugye utána került, miután utána került senkié, az E.ON azt mondta, hogy mint talált vezeték is átveszi, mígnem kiderítette az E.ON az eleje azt mondta, hogy nem az önkormányzaté, hogy mégiscsak az önkormányzat az illetékes. Ehhez kellett egy év. A bürokrácia.

Filázt Péter képviselő: Útvesztője.

dr. Rabi Kinga jegyző: Csak ezt az nyilatkozat, hogy birtokba veheti az E.ON.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: És ugye az E.ON javaslata szerint a trafó maradna. Ugye jobb lenne egyébként attól is megszabadulni az önkormányzatnak, mert úgy járunk, mint a kilátó, lábával, hogy gond lesz vele, és akkor költeni kell rá, de ugye a trafó az maradna az önkormányzatnak a tulajdonába. A hozzá vezető vezeték, ami jön alulról föl, ugye azt venné át az E.ON, hiszen arról történne a lekötése.

Grubits Ferenc polgármester: Grubits Róbert érintett az ügyben.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: Így van.

Grubits Ferenc polgármester: A tisztánlátás érdekében. Köszönöm szépen.

dr. Rabi Kinga jegyző: Csak kettőt pontosítanék, hogy nem tulajdonos az önkormányzat.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: De tulajdonosi jogokat csak

dr. Rabi Kinga jegyző: Rendszert használó, és azért nem adhatjuk át, mert a határkilépőt mi béreljük, és ez a határkilépő működtetéséhez ennek a trafónak a rendszerhasználójának kell lennünk.

Grubits Róbert ügyben érintett helyi lakos: Nem is kell az E.ON-nak sem jelen pillanatban.



dr. Rabi Kinga jegyző: Tehát ezt megmondta az E.ON, hogy rendszerhasználónak kell lenni, aki üzemelteti a határkilépőt.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, aki ezt a nyilatkozatot elfogadja, akkor kézfeltartással jelezze, **6 igennel** elfogadtuk.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

96/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Határkilépő transzformátor állomásának rendszerhasználója, nem emel kifogást az ellen, hogy az E.ON Hungaria Zrt. birtokba vegye a vezetéket. A testület felhatalmazza Grubits Ferenc polgármestert a nyilatkozat aláírására.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: 2023. május 31.

(a nyilatkozat a jegyzőkönyv melléklete)

17. Napirendi pont: Bringás vándorral kapcsolatos teendők

Grubits Ferenc polgármester: A következő napirendi pont a 17-es bringás vándor. A tavalyi évben működött szépen ez a bringás vándor, körülbelül 500 fiatal érkezett a faluba a falumúzeumba és egyéb objektumok látogatásával. Ezt az alpolgármester úr feladata volt ennek az ellátása, ami most nincs. Ez pénzzel is jár egyébként, tehát azért az önkormányzat pénzt is kap valamennyit, nem sokat. 240.000. forintot. Képviselő-testületi tagoktól kérnék szépen javaslatot, hogy kivel csináltassuk meg ezt a bringsvándort. Nekem nincs most jelenleg elképzelésem. Vagy vissza kell mondani, vagy foglalkoztatni kell egy embert a Géza helyére, aki ezt megoldja. Nem csak ezeket a feladatokat, hanem a többit is.

Feldmann Róbert képviselő: Adjuk vissza.

Grubits Ferenc polgármester: Ez a te véleményed.

Feldmann Róbert képviselő: Igen. Azt kérdezted, a véleményünket.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Milyen feladattal jár?

Grubits Ferenc polgármester: Ez milyen feladattal jár?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Géza, pár szóval elmondanád?

Völgyi Géza alpolgármester: Hát itt ugye ezt az Alpokalja Fertőtáj Vidékfejlesztési Egyesület szervezi.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: A Leader magyarul.

Völgyi Géza alpolgármester: A Leader igen, szervezi ezeket a bringás vándorokat. Ez huszonöt alkalommal jön olyan húsz-huszonöt fiatal. Ez egy ilyen egyhetes bicikli, bringás vándortábor, és az úgy van, hogy megvan napirend. Tehát van úgy, hogy ha ide minden nap jönnek, van, amikor csak egy héten három nap jönnek, de van, amikor szombaton is jönnek, sőt többször jönnek szombaton is. Tehát folyamatosan jönnek ide ezek a fiatalok, és akkor be kell nekik mutatni a falut. Igazából az egész egy kétórás elfoglaltság.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Még egy kérdésem van, hogy ez a 240 ezer forint évi bevétel, ez miből jön össze?

Völgyi Géza alpolgármester: Ugye ők fejenként azt hiszem, 500 forint belépődíjat fizetnek a múzeumnak ez a vidékfejlesztése.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Ez az, ami a Levendánál ki van írva a tábla? Ahol alszanak, vagy tábor, mert az alapítványnál vannak.

Grubits Ferenc polgármester: Az más térszta.

Völgyi Géza alpolgármester: Az teljesen más, hogy ők most itt alszanak, de most tavaly aludtak, tavalyelőtt nem aludtak itt.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nahát, ha ott aludtak tavaly, akkor át kellene venni, annak, aki ott az intéző.

Völgyi Géza alpolgármester: De ez minden évben más. De még az sem biztos, hogy itt alszanak. Tehát tavalyelőtt nem itt aludtak, hanem valahol Lövön is úgy jöttek át ide, és itt voltak, pihentek, ettek, és mentek vissza Sopronba, és Sopronban aludtak. Én nem tudom, hogy

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Itt ettek?

dr. Rabi Kinga jegyző: A tájházban.

Völgyi Géza alpolgármester: A tájházban ettek, amit hoztak magukkal szendvicset. Azt a tájházban ették meg, és tekertek tovább Sopronba, ez volt tavalyelőtt.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Mert ha ...

Grubits Ferenc polgármester: Nem a Dr. Payritsnak a bevétele, ne izguljál.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Dehogy nem.

Grubits Ferenc polgármester: Mit izgulsz?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Dehogy nem, itt ettek a Levendában, meg aludtak az alapítványnál.

Grubits Ferenc polgármester: Mit izgulsz rajta?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nem izgulok én.

Grubits Ferenc polgármester: Dehogynem, hát azt csinálod.

Grubits Róbert helyi lakos: Időben lehet tudni, hogy ez mennyi elfoglaltság?

Völgyi Géza alpolgármester: Ez kettő hónap.

Grubits Róbert helyi lakos: Nem-nem. Egy alkalom kettő óra ezt megértettem. Csak

Völgyi Géza alpolgármester: Másfél hónap.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: 25 alkalom.

Grubits Róbert helyi lakos: 25 x 2 óráról beszélünk.

Völgyi Géza alpolgármester: Igen.

Grubits Róbert helyi lakos: Ugye? Ami nem is tervezve van, hanem bejelentkeznek.

Völgyi Géza alpolgármester: Nem, ez nem. Már most lehet tudni a napokat.

Grubits Ferenc polgármester: Napra be van tervezve minden.

Völgyi Géza alpolgármester: Most lehet tudni, hogy mikor fognak jönni. Pontosan, és akkor megvan, hogy ők körülbelül mikor. Most ez változó, milyen csapat van, hogyha nagyon kicsi gyerekek vannak, akkor nem érnek ide mondjuk. Hát dolgozik négyre vagy háromra.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Művelődési dolgozó. Lehet munkaerő átcsoportosítás.

Grubits Róbert helyi lakos: 5000ft-os órabér.

Grubits Ferenc polgármester: Hát persze. Ezért kérdeztem a képviselő-testületet. Képviselő-testületet kérdeztem. A képviselő-testület azt mondja, hogy X, akkor X fogja csinálni. Ha elvállalja. Mivel, hogy volt erőtök a Gézát kidobni az állásából, legyen erőtök, akkor ezt kijelölni ezt a másik dolgot is. És kiállni mellette, hogy működjenek itt a faluban ezek a dolgok.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Pályázatban van rá szerződés?

Völgyi Géza alpolgármester: Milyen pályázat?

Grubits Ferenc polgármester: Melyik pályázat?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Ahogyan ez elindult a Leaderben, ott a támogatói szerződés kell, hogy legyen, hogy akkor az önkormányzat vállalja a múzeumok bemutatását.

Völgyi Géza alpolgármester: Minden évben, mely alá van írva, de gondolom, akkor most a polgármester úr nem merte alá, vagy nem tudom.

Grubits Ferenc polgármester: Hogyan írtam alá?

Völgyi Géza alpolgármester: Minden évben van egy szerződés, ami le van írva, most ez nem támogatói szerződés, ez egy szerződés, egy megbízási szerződés, hogy az önkormányzat, a múzeumot, meg mit tudom én, tehát azt az egész infrastruktúrát a rendelkezésére bocsátja ennek a 20 fiatalnak aznap, mikor itt vannak. Vezetéssel.

Grubits Róbert helyi lakos: Kötelezi valami erre az önkormányzatot?

Grubits Ferenc polgármester: Nem, nem, nem.

Grubits Róbert helyi lakos: Tehát ez egy önként vállalt.

Völgyi Géza alpolgármester: Ez teljes.

Grubits Róbert helyi lakos: Minden évben újra. Tehát akkor 240.000. FT-ot kapunk, hogyha ezt megcsinálja.

Grubits Ferenc polgármester: Így van. Múzeumpedagógiai vezetés kell ide. Ennyi. Valamelyik képviselőtársam elvállalhatná mondjuk társadalmi munkában, mert biztos el tudnátok látni.

Feldmann Róbert képviselő: Szeretném elmondani a polgármester úrnak, hogy az összes képviselő társadalmi munkában dolgozott eddig is.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Helyes.

Feldmann Róbert képviselő: Ellentétben az alpolgármester és polgármester, akik fizetést kapnak.

Grubits Ferenc polgármester: Minden döntést ti hoztok meg, társadalmi munkában.

Feldmann Róbert képviselő: Csak szeretném mondani.

Grubits Ferenc polgármester: Minden döntést ti hoztok meg, társadalmi munkában.

Feldmann Róbert képviselő: Meg is hozzuk a megfelelő döntést.

Grubits Ferenc polgármester: Hát persze. Azért kérdeztem a véleményeteket. Hozzátok ...

Feldmann Róbert képviselő: Én elmondtam a véleményemet. Most mondják a többiek is.

Grubits Ferenc polgármester: Van egy dolgozónk, aki szülési szabadságra fog menni, megint egy fővel kevesebbet leszünk, aki a Gézának az eddigi munkáját végezte, az sincsen. Tessék megoldást mondani. Grubits Róbert.

Grubits Róbert helyi lakos: Még a civil szervezetek közötti szétosztás is szóba kerülhetne.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Például a huszár egyesület.

Grubits Róbert helyi lakos: Huszár egyesületnél pont nem kópházi és még soha nem kért egyetlen egy fillért sem ...

Grubits Ferenc polgármester: De lehetne az is.

Grubits Róbert helyi lakos: Sopronban van bejegyezve, de hogyha azon múlik, akkor arányosan az Soproni Huszár Hagyományőrző Egyesület bevállalja.

Grubits Ferenc polgármester: Na ez egy jó kezdeményezés.

Grubits Róbert helyi lakos: Ha az összes többi civil egyesület is hajlandó, akkor a ránk eső részt mi bevállaljuk, attól függetlenül, hogy nem vagyunk támogatottsági körben.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen. Feldmann Róbert.

Feldmann Róbert képviselő: Én pedig akkor javasolnám, hogy a polgármester úr javaslatot kért. Javasolnám a Hrvati-Horvát Egyesületet megkeresni ezzel, hogy érdeklí öket ez a dolog, hiszen akkor a szállást, étkezést össze tudnánk kötni a panzióval, két legyet egy csapással. Gondolom, akkor meg lehet azt is hogyha itt aludnának, nekik is bevétel lenne.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Tudja, garantálni a sajátját.

Feldmann Róbert képviselő: Tessék?

Kuslits István képviselő: Akkor pénzt is kap.

Feldmann Róbert képviselő: Persze, a pénz megilleti öket.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor átadjuk nekik a múzeumot is. Jó, megkérdezem.

Feldmann Róbert képviselő: Ez az én ...

Grubits Ferenc polgármester: Jó, jó, nem. Figyelj, minden ötletet meg kell vizsgálni, meg kell nézni. Most egyelőre én a magam részéről komolyan nem tudom. A Timi volt tavaly, aki be volt osztva, azt volt a Gabi beosztva egy kicsit, aztán volt ez beosztva, de azért mindennek van vége, még a botnak is. Tessék tanulni múzeum vezetőnek, meg mit tudom én.

Feldmann Róbert képviselő: Nem gondolom, hogy túl kéne ragozni, azt gondolom, menjünk tovább, már fél kilenc van.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönöm szépen. És?

Feldmann Róbert képviselő: 80 napirendi pontot veszünk, holott 2 hónapig nincs ülés.

Grubits Ferenc polgármester: Nem fűjtam le a testüti ülést.

Feldmann Róbert képviselő: Azért mondom, hogy haladjunk.

Grubits Ferenc polgármester: Nyugodt legyél. Jó, akkor igazából egyéb ötlet hiányában, tehát nincs még javaslat, hogy még egy.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Én is a Payrits doktor úrra gondolok.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Meg kellene szavaztatni.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Payrits doktor úrra gondolok, szívéen viseli ezt a dolgot.

Grubits Ferenc polgármester: Várjál meg Mari. Nyugodt legyél. Mit pattogsz? Jól van, hát tele vagy ötlettel.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Biztos is.

Grubits Ferenc polgármester: Na, aki egyetért, akkor a módosító, vagy nem módosító. A Feldmann Robi javaslatával, hogy kérdezzük meg akkor a Hrvati-Horvátok Egyesületet. Én ebben benne vagyok, hogy vállalják-e, vagy nem tudom. És ha nem vállalják, akkor mit csinálunk? Visszamondjuk ezt a bringatábort? Tehát én azt ... Jó, oké, rendben. Aki akkor. Tehát megkérdezzük. Kuslits István tessék.

Kuslits István képviselő: A dolgozók közül, ha valaki elvállalja, az kapja meg a felét.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Túl munkában.

Grubits Ferenc polgármester: Miért csak a felét?

Filácz Péter képviselő: Az egészszet.

Kuslits István képviselő: Látogatottsága megmarad a pénz meg ...

Grubits Ferenc polgármester: Ez is egy javaslat, igen. Felírtam magamnak. Köszönöm szépen. Én ezt a napirendi pontot lezárnám, ezt utána kell járni, és akkor megyünk tovább.

18. Napirendi pont: Közkutakkal kapcsolatos információk és döntések

Grubits Ferenc polgármester: Igen. A kutakkal kapcsolatban akkor átadom a jegyző asszonynak a szót, és utána jönnek az egyebek.

dr. Rabi Kinga jegyző: Abban kérem a testület hozzájárulását. A kutak engedélyeztetése ez most téma. Igaz, hogy újra tárgyalják, és törekvés van arra, hogy díjtalan legyen, vagy ne kerüljön engedélyeztetésre, de nagyon sok az érdeklődés. Nagycenken, onnan kaptam hírt, van egy cég, aki ezzel foglalkozik. Ez a cég ez úgy foglalkozik vele, hogy önkormányzati együttműködéssel. Tehát amennyiben az önkormányzat vállalja azt, hogy összeírja a jelentkezőket, a cég által megadott napra lehet jelentkezni a lakóknak. A ásott és fűrt kutak bejelentését ők elkészítik, és akkor a lakosság részére ezt az ásott kutak esetében 7.000. forintért, fűrt kutaknál 12.000. forintért elkészítik a dokumentációt. Amennyiben magánszemély keresi meg őket, akkor ez 40.000. forint. Viszont ez azzal jár, hogy a Kópházi Hírekben is meghirdetésre kerülne, ami meg díjas. Nem érdeke már annyira még egy település, tehát ha a testület együttműködik, akkor bevállalja a települést, de nem fog hirdetési díjat fizetni. Ebben kérném a hozzájárulását a testületnek, hogy könnyebb lenne a lakosság részére, tehát kedvezőbb lenne az ár, hogyha ezt a hivatal felvállalná ezt a feladatot, hogy lehetne nálunk jelentkezni, amit a cég megad, Egresitsné Taschner Mónika azt mondta, hogy júniusban fog megjelenni az újság, akkor pedig ezt a kis tájékoztatóját a cégnek megjelentethessük díjmentesen, amennyiben ezzel egyetértetek.

Grubits Ferenc polgármester: Nagyon sok olyan kút van Kópházán, ami nincsen bejelentve, most az ásott kutakat valószínűleg nem kell bejelenteni, de az összes fűrt kutat viszont arról meg műszaki paramétereiket, meg műszaki leírást kell csinálni.

dr. Rabi Kinga jegyző: Az ásott kutat a magánszemély maga is be tudja jelenteni, de ahogy elmondta a nagycenki jegyző asszony, hogy nagyon sok idős él ezzel a lehetőséggel, mert így 7.000. forintért megoldják nekik a papír és fénykép munkát, ami ezzel jár.

Grubits Róbert helyi lakos: Hadd kérdezzem meg, hogy hadd jelzem, nem látok én száz százalékgig tisztán ebben de minthogyha az agrárminiszternek talán a múlt héten vagy előtte a javaslatára ez egy abszolút függőben lévő dolog lenne. Mire kell, mire nem kell, tehát lehet, hogy ezzel egy picikét még talán még várni kellene.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ezt mondtam én is, hogy most jelenleg az Alkotmánybíróság tárgyalatja újra, attól a jogszabály még nem változott, tehát ott még mindig a december van.

Grubits Róbert helyi lakos: De feltehetően változni fog.

dr. Rabi Kinga jegyző: Ezt nem tudom.

Grubits Ferenc polgármester: Hát szerintem, akinek megér 12.000. forintot, az, hogy legyen engedélye, az megcsinálja, aki meg nem úgy gondolja, hát az meg lehet, hogy majd 50 vagy 100.000 forintért fogja ezeket megcsinálni.

Grubits Róbert helyi lakos: Ugye ez szerintem 5 éves téma már egyébként, több határidő volt.

dr. Rabi Kinga jegyző: Itt most csak az a kérdés, hogy a testület hozzájárul, hogy ingyenesen jelentesse-e meg ezt a közleményt a cég, vagy nem. És akkor az önkormányzat meg bevállalja az összeírást, ha valaki úgy dönt, mint magánszemély, hogy él ezzel a lehetőséggel.

Grubits Ferenc polgármester: Köszönöm szépen.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Mikor jelenik meg az újság?

Grubits Róbert helyi lakos: Még egy gondolat, akkor viszont lehet, hogy hirdessük meg ingyen vagy szavazzátok ezt meg, de akkor be kellene hivatkozni a mostani jogszabályt, illetve ugye azt, hogy januártól ennek a kötelezőségét, mert ugye, hogyha ezt az önkormányzat szerződést köt és beleteszi, az majdnem abba az irányba tereli az embereket, hogy márpedig ezt most csináljátok. Tehát, én ezt a jogszabállyal együtt javasolnám.

dr. Rabi Kinga jegyző: Mindenképpen.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönjük szépen. Aki elfogadja, hogy akkor hirdessük meg az újságban a képviselők kézfeltartással jelezzék. 6 igenel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

97/2023. (IV.24.) számú képviselő-testületi határozat

Kópháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a kutak engedélyeztetéséhez szükséges dokumentáció elkészítéséről szóló vállalkozási hirdetés ingyenesen jelenjen meg a Kópházi Hírek következő számában.

Felelős: Grubits Ferenc polgármester

Határidő: Kópházi Hírek következő megjelenése

19. Napirendi pont: Egyéb

Grubits Ferenc polgármester: Egyebek következnek. Igazgató asszony, lakossági megkeresés, tehát az iskolához nekünk annyiból közünk nincsenek, annyi, hogy a biztonsági érdek. Valami lemez hulladék esett le a tetőről, amit a katasztrófavédelem megjavított.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Igen.

Grubits Ferenc polgármester: Most engem kerestek meg, hogy miért nincs az rendesen megcsinálva, ki csinálta azt az egészet, miért nincs garanciában megcsinálva, mondtam, hogy nem az én dolgom, de én tolmácsolom az igazgató asszony felé, hogy hátha tudsz esetleg válaszolni. Történt-e megrendelés ennek a munkának a befejezése?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Nálam is volt az illető.

Grubits Ferenc polgármester: Igen?

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Nálam is volt.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, rendben van. Csak szeretném tudni, hogy akkor mégiscsak milyen intézkedés történik, mert ezt a munkát egy vállalkozó végezte el, akinek nem garanciális, hanem valamilyen másfajta kötelezettsége van ezzel kapcsolatban. Ezt én hivatalos helyről tudom, és ugye ez pont az a vállalkozó, aki építené a bölcsődénket. Nem lenne jó dolog, hogyha ilyen vállalkozóval csináltatnánk a bölcsődét, az ő nevére. Tehát tessék kiszállni és rendesen megcsinálni. Ott nincs megcsinálva a vízelvezetés, folyik a falra a víz. A tetején...

Feldmann Róbert képviselő: Nem!

Grubits Ferenc polgármester: Hadd mondjam végig.

Feldmann Róbert képviselő: De nem így van.

Grubits Ferenc polgármester: De itt van a fénykép.

Feldmann Róbert képviselő: De nem így van. Ez a hozzá nem értőknek az álláspontja.

Grubits Ferenc polgármester: A tetején a két lemez nem ér össze, tehát a kúp az teljesen szabadon van.

Feldmann Róbert képviselő: Polgármester úr, ne állítson valótlanosságokat.

Grubits Ferenc polgármester: Itt van a kép.

Feldmann Róbert képviselő: Polgármester úr, az nem a lemez.

Grubits Ferenc polgármester: Hanem mi?

Feldmann Róbert képviselő: A lemez már hiányzik onnan. Ezek az alsó hafter lemezek. Erre egy fal felé is kerül, ami nincs rajta, amit lefűjt a szél.

Grubits Ferenc polgármester: Nehogy azt higgyétek, hogy én találtam ki. Én a Brieber Lászlót is odavittem, és ő ...

Feldmann Róbert képviselő: A Grubits Pisti

Grubits Ferenc polgármester: Nem a Grubits Pisti. A Brieber László állítólag ott műszaki ellenőr volt. Őt kértem meg, hogy nézze meg. Azt mondta, hogy nincs jól megcsinálva. Nem én találtam ki. Nehogy azt higgyétek, hogy minden rossznak én vagyok az oka ebben a faluban.

Feldmann Róbert képviselő: Én csak azt mondtam polgármester úr, hogy amit mondasz, az úgy nem jó, mert ez nem a lemez, azok az alsó akasztó hafterek.

Grubits Ferenc polgármester: Igen. Jó. Tehát még mindig nem kaptam választ, igazgató asszony, hogy elkezdődött-e a munka, vagy készül valami?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: A balesetveszélyt, mint tudod, elhárították, polgármester úr. Egy.

Grubits Ferenc polgármester: Figyelek, igen. Tudok kétfelé figyelni egyszerre.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Egy, amiről te beszélsz az önkormányzati projektre, a tippeljete. Ugye?

Grubits Ferenc polgármester: Jó. És?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Semmi kompetenciánk nincs.

Grubits Ferenc polgármester: De most a ti át lett adva tulajdonba az iskola. Ne hülyéskedjete már gyerekek.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Fogalmam nincs, hogy ki csinálta a bádóg részt.

Grubits Ferenc polgármester: Hát valakinek a fővállalkozása.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Nincs nálam projektdokumentáció, ez a 2019-es felújítás része. Ezt te tudod megmondani, hogy ki az a vállalkozó. Biztos, hogy nincs 2023-ban garanciája. Azóta valóban felújították a tetőt. Aki a tetőt csinálta, ő azt állítja, hogy a bádoglemezhez nem nyúlt. Azt az előző valaki csinálta, úgyhogy igazából senkinek nem kompetenciája. Jelen pillanatban árajánlat kérsnél tartunk. Ennyit tudok mondani.

Grubits Ferenc polgármester: Jó. Köszönöm szépen, ennyi. Akkor ez rendben van. Van-e még az egyebek között valakinek kérdése? Jelentkezést látok, igen, tessék Csilla.

Walter Csilla óvoda vezető: Igen, nekem kérésem lenne. Az óvoda előtti parkolónak a helyzete. Tudom, hogy nem élvez támogatottságot, de soha nem tudom, hogy zavar-e bennünket, hogy a kistemplom előtt például egy tréler áll heteken keresztül. Van úgy, hogy

 70



keresztbe áll az autó és nem tudnak beparkolni. Szerintem ma például nem tudtak a szülők megállni, mert tele volt autóval. De ha ez így normális, akkor elfogadom, csak akkor ezt a szülő felé jelezni kéne, mert még nem tudnak megállni. Nem magam miatt kérem mert én nekem..., de a szülők nem tudnak megállni.

Grubits Ferenc polgármester: Mi a javaslat?

Walter Csilla óvoda vezető: Ahogy én azt már jeleztem, hogy nagyon sok olyan autó van, akik ott leteszik az autót az óvoda előtt. Átszállnak egy másik autóba, és van két-három olyan autó, aki mindig ott parkol. És úgy mennék, gondolom tovább.

Grubits Ferenc polgármester: Tessék nekem a rendszámát leírni, és biztosra megmondani, hogy ez egy külföldön dolgozók.

Walter Csilla óvoda vezető: Nem tudom, hogy tudjam én azt biztosan.

Grubits Ferenc polgármester: És én?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Hát, aki már ott van 6-kor annak ír fel a rendszámát szépen. Régen a közterület használati díjat kellett fizetni, ha egy utánfutó sódert letettünk.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor beszéljessünk, tényleg. Kópházán közterület használati díj nincsen.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Hát legyen.

Grubits Ferenc polgármester: Ugye a Csillának az volt a kérése előzőleg, és most lehet, hogy egy kicsit másképpen gondolja, hogy rakjunk ki egy táblát, hogy csak az óvodába érkezőknek lehet itt parkolni.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Igen. Mert ez az óvoda parkolója.

Grubits Ferenc polgármester: Ugyanúgy nem foglalkoznak a táblával, mint a sebességkorlátozással, meg az összes többivel.

Grubits Róbert helyi lakos: Időkorlátozást lehetne tenni, hogy akkor van alapja annak, hogy ne álljon ott egész nap. Tehát maximalizálni a parkolás időtartamát. A cél az, hogy az óvodába jövők, illetve van a gyereket elvivők, ugye, akkor arra nincs szüksége arra, hogy reggeltől-estig ott álljon a közterületen egyébként. Lehet, aki akar beparkolni, igazából nem tiltja semmi, hogy használja egészen addig, amíg nincs kint valamilyen tábla. Tehát, hogyha ebben a parkolás mit tudom én, két órában maximalizálva lenne, akkor ugye nyugodt szívvel nem hagyná ott az Ausztriában dolgozva az autóját. Sőt nem is hagyná ott, főleg, ha egyszer megbüntetnék.

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Vagy elvinnék.

Grubits Ferenc polgármester: Nem tudod. Milyen jogon büntetnéd meg?



Firtl Mátyás Sándor képviselő: Tábla.

Feldmann Róbert képviselő: Tábla.

Grubits Róbert helyi lakos: Ha csak maximum két órát parkolhat, akkor milyen jögon bünteted meg, hogyha reggeltől-estig ott tartják.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor az óvodának a dolgozói sem parkolhatnak 2 óránál tovább?

Grubits Róbert helyi lakos: Olyan szabályt kell alkotni nyilván, ami megfelelő.

Völgyi Géza alpolgármester: Tehát a célravezető az lenne, hogy megállni tilos, 7 órától nem tudom, ... Mikor jönnek?

Grubits Róbert helyi lakos: De kivéve dolgozok. sok lehetőség van.

Völgyi Géza alpolgármester: Mikor jön az első szülő?

Walter Csilla óvoda vezető: Hát az óvoda 6-tól, a dolgozok attól függ.

Völgyi Géza alpolgármester: 6-tól 8-ig, és 15-től 17-ig megállni tilos.

Grubits Ferenc polgármester: Igen, akkor a parkolót is ki kell építeni.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Kivéve az ott dolgozok.

Grubits Róbert helyi lakos: Kivéve a dolgozok, vannak ilyenek kiírva máshol is.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Pesten is hányszor körbe megyek mert kint van, kivéve ott dolgozok.

Grubits Ferenc polgármester: Parkolót is ki kell építeni.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nincs kiépítve?

Grubits Ferenc polgármester: Nem. Hogy lenne?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Hát ilyen sóder.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Fel kellene szórni kavicssal.

Grubits Ferenc polgármester: Mit sóder vagy kavicsot? Tehát ez egy összetett probléma. Gondolkozzunk rajta. Jó, és akkor találjunk ki valami ötletet, képviselőtársaimnak is ezt mondom, hátha... Táblát kithetünk. Most az a legkevesebb.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ezt ki mondja, hogy ki kell építeni a parkolót?

Grubits Ferenc polgármester: Parkolót?

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Igen. Majd, ha kijön a rendőr, és valakit megbüntet azért, mert ott parkol már egy napja, pedig kint van a tábla, akkor majd ő kikeresi, hogy pedig itt parkolót kellett volna kiépíteni.

Kuslits István képviselő: Megállni tilos tábla kell.

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Ennyi. Szerintem ez a tábla, ez egy jó megoldás lesz.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Megállni és várakozni tilos.

Völgyi Géza alpolgármester: Ugye igen, ez egy jogos kérdés. Tehát a megállni tilos az az útra vonatkozik. Tehát most ő azt mondja, hogy az egész kocsival fönn áll a kavicsos, ott megállhat.

Grubits Ferenc polgármester: Nézzük meg, járjuk körbe.

Völgyi Géza alpolgármester: Ugye ez nem egyértelmű dolog.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Hát akkor szerintem azt kellene csinálnunk, hogy ez egy helyrajzi számom van a Vasút utca, és szerintem a Vasút utcának a helyrajzi száma gyakorlatilag jogi értelemben az egész út a járdáig. Érted, hogy mit mondok? Tehát azon az útszakaszon, azon az oldalon csak korlátozott ideig szabad megállni.

Grubits Ferenc polgármester: Nem tudom, hogy így van-e, de majd megnézzük, jó?

Sárközi Ágnes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda igazgató: Vagy azt a részt intézményi területté kell nyilvánítani, vagy átminősíteni a rendezési terv szerint, és akkor ki lehet tenni bármilyen táblát.

Grubits Ferenc polgármester: A képviselő-testület elutasította a rendezvényterv módosítását.

Feldmann Róbert képviselő: Igen.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Már találtak ott 7 millió forintot, vissza lehet menni. A temető parkolóján. Megvan már a 7 millió forint.

Firtl Máttyás Sándor képviselő: Az pályázati pénz.

Grubits Ferenc polgármester: Azt vissza kell küldeni Marikám, nem figyeltél, jó? Na, jó. Akkor, ha még mindig Feldmann Róbertnek van várja egy picit.

Feldmann Róbert képviselő: Nekem lenne egy egyebek napirendi ponti javaslatom, hogy a testületi üléseken 10 napirendi pontnál többet ne tárgyaljunk. Inkább legyen sűrűbben a testületiülés. Öt óra óta itt vagyok, vagy ott vagyunk. És itt a végére már szanaszét van mindenkinek az agya. Öltetegetünk, és igazából előre nem haladunk.

Filátz Péter képviselő: Ezt már mondtad egyszer.

dr. Rabi Kinga jegyző: De nem 10-ről volt szó, hanem 15-ről és abba bent vagyunk.

Feldmann Róbert képviselő: Nem, mert 16. Ezt én szeretném javasolni, kérni. Inkább.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, jegyző asszonynak szóljal.

dr. Rabi Kinga jegyző: Döntések el azt akkor csak 10 lesz és akkor mehetünk tovább.

Grubits Róbert helyi lakos: Az idő faktor attól függ, hogy milyen fajsúlyú napirendi pont. Érted. Most itt a körbeszerzéssel ment el a 80 százaléka az időnek.

Feldmann Róbert képviselő: Akkor is elment Robi, 5 óra óta

Grubits Róbert helyi lakos: Hogyha háromszor néznénk, mit tudom én a civil szervezetek tevékenységét, akkor

Feldmann Róbert képviselő: Sokszor van ez így.

Grubits Róbert helyi lakos: Robi 8 perc alatt megvan a nyolc civil szervezet. nem biztos, hogy a napirendi ...

Feldmann Róbert képviselő: Jó. Ez volt az én javaslatom. Köszönöm.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, rendben van, még egyéb?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Nekem van Savanyúkút utca, lakossági érdek, hármastrafó. Mikor vihar van, akkor kivágja a biztosítékot, és akinek alap áramja van, tehát a 220 volt, ott kimegy az egész áram, és a három fázisnál még valami pislákol. Én mindig én vagyok az első bejelentő az E.ON-nál. Most már odáig eljutottam, hogy megkérdeztem, hogy miért nem tesznek oda vagy erősebb biztosítékot, hogy valamit miért ne mondják meg, vagy tegyenek a drótokra ezt a társstartót. Azt mondták, ehhez ők kevesek, az önkormányzatnak kell elindítani. Tehát a hármastrafón. Temető utca sarka.

dr. Rabi Kinga jegyző: Nem Savanyúkút utca?

Pilsits Mária volt polgármester asszony: A hármastrafó az a Temető utca sarka, a volt „Mácsej” bolt előtt, tehát azzal van gond. Mert amikor bejelentek nekik az elmondanak, akkor csak annyit mondom, hogy menjenek a hármastrafóhoz és már tudják.

Grubits Ferenc polgármester: Jó, köszönjük!

Firtl Mátyás Sándor képviselő: Még egy mondat, aztán tényleg. Időközben megnéztem, 53/2-es a helyrajzi száma ennek a területnek, ami a bölcsőde előtt van. Vagyis az óvoda előtt van, de egyébként ez egészen a tér. Tehát, ami itt a polgármesteri hivatal elejéig eltart.

Grubits Ferenc polgármester: Akkor a te gondolkodásodban akkor az egész térről kivetítjük a korlátozást, nem? Ha a helyrajzi számra megy. Azért mondom, hogy járjuk körbe ezt a dolgot, jó? Akinek jó ötletei vannak.

Kuslits István képviselő: Ha kirakunk egy táblát ott normális ember nem áll be.

Feldmann Róbert képviselő: Zárjuk le az ülést.

Grubits Ferenc polgármester: Igen, Pilsits Máriának még amikor egy utolsó.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Amikor a testület megy a falubejárásra akkor minden utcában nézzétek meg az utakat, hol kellene kátyúzni, hol vannak a lyukak, és akkor azt most még idő előtt megcsinálni, hogy ne legyen nagyobb kár.

Grubits Ferenc polgármester: Tavasszal végig kátyúztuk az egészet. Tudom, hogy a Savanyúkút utcában van ez.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Melyik tavasszal? Tavaly?

Grubits Ferenc polgármester: Ősszel. Most ősszel.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Igen? És nem láttátok, hogy ott a Rakusnál lesüllyedt, azt miért nem emeltétek föl? Az mind rosszabb.



Grubits Ferenc polgármester: Az kártyúzásról volt szó, nem aszfaltozásról.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Hát az utak helyreállítása egy kicsit, mert most még kevés pénzből kijönne.

Grubits Ferenc polgármester: Polgármester asszony, nincsen pénzünk. Jó, rövid a válaszom. Ennyi. Ami lyukak voltak egész Kópháza területén, tehát belterületben, faluban. Mindent megcsináltunk.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: Ez tévedés.

Grubits Ferenc polgármester: Savanyúkút utcában van egy, de rajta van a gázcsonkon, tehát azt nem tudja melegíteni, az úgy maradt, azt majd bebetonozzuk, vagy valamit csinálunk vele, de nincsen. Tehát az egész faluban nincs kátyú.

Pilsits Mária volt polgármester asszony: A csatornacsonknál nincsen gázcsonk.

Grubits Ferenc polgármester: Savanyúkút utcában van. Nézd meg!

Filácz Péter képviselő: Az gázcsonk, ott a Schneidernél.

Grubits Ferenc polgármester: Így van. Jó? Még valakinek nagyon szívesen válaszolok. Ha nincsen, akkor köszönöm szépen lezárom a testületi ülést.


Grubits Ferenc
polgármester

k.m.f.




dr. Rabi Kinga
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Firtl Máttyás Sándor
képviselő


Kuslits István
képviselő